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�
slovo předsedy Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje,
přichází březen a s ním i ten neklamný pocit, že se pod úpa-

tími našich hor začíná konečně probouzet jaro. I když nás břez-
nové slunce občas ještě pošimrá jen „krátkýma rukama“, dny se 
viditelně prodlužují a energie, kterou do našich obcí vnáší první 
jarní paprsky, je téměř hmatatelná.

Příchod jara se tradičně v našich obcích nese i ve znamení 
začátku různých investičních akcí. Velkou radost mám z rozvoje 
našeho města – aktuálně se totiž intenzivně soustředíme na projekt výstavby nového 
bytového domu na ulici Noremská. Tato investice za více než 75 mil. Kč je pro nás 
klíčová, protože chceme, aby Frýdlant byl místem, kde lidé najdou moderní a dostupné 
nájemní bydlení. Vznikne zde třípodlažní bytový dům s celkem 28 byty. Výstavba je 
podpořena dotací ze Státního fondu podpory investic a zároveň velmi výhodným zvý-
hodněným úvěrem od státu. Aktuální informace o postupu prací a dalších investicích 
můžete sledovat na webu města Frýdlant nad Ostravicí.

Měsíc březen je ale také měsícem těšení se na největší svátky jara – Velikonoce.  
A abychom se společně naladili na tu správnou vlnu, srdečně vás zvu do našeho Kul-
turního centra, kde se ve dnech 27. až 28. března uskuteční tradiční Velikonoční vý-
stava. Přijďte se inspirovat lidovými řemesly, obdivovat zručnost místních tvůrců nebo 
si jen užít sváteční atmosféru se svými blízkými. Podrobný program kulturních akcí 
najdete v kalendáři Kulturního centra.

Přeji vám, aby pro vás byl březen měsícem plným elánu a dobrých zpráv. Ať už se 
potkáme na výstavě nebo jen tak při jarní procházce naším krásným regionem, užívejte 
si každý delší den a všechnu tu energii, kterou nám příroda právě teď dává.

Klidné a radostné jaro nám všem! Užijte si čtení březnového zpravodaje!

� David Pavliska, místostarosta Frýdlantu nad Ostravicí 
� a předseda Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

BESKYDY – V listopadu jsme v rámci 7. 
výzvy programu V Beskydech to žije přijali 
celkem 40 žádostí o příspěvek. Dotační pro-
gram je určen pro spolky, círk-
ve, neziskové organizace, ale 
i fyzické osoby a jeho celková 
alokace činí 200 000 Kč. 

Máme velkou radost, že 21 
projektů získalo potřebný počet 
bodů, a v roce 2026 tak obohatí život v na-
šich obcích.

Těšit se můžete na: projekty s environmentální 

tematikou, aktivity podporující čtenářskou gramot-
nost, turistické a tradiční obecní akce a další pro-
jekty zaměřené na komunitní a společenský život.

Přehled podpořených projek-
tů včetně jejich bodového hod-
nocení najdete na webu MAS 
Frýdlantsko-Beskydy v sekci 
Archiv výzev.

Děkujeme všem, kteří se do 
výzvy zapojili. Neuspěli jste tentokrát? Nevadí 
— 8. výzvu vyhlásíme opět v listopadu 2026. 
Společně děláme Beskydy místem, kde to žije.

V Beskydech to bude 
žít i v roce 2026!

Extrémně silná polární záře nad Lysou horou. Foceno na Lojkaščance 19. ledna ve 22.30. Na záběru osada Chlopčíky. � Foto: Petr Lukeš ml.

MIKROREGION – Mobily a sociální sítě 
jsou dnes běžnou součástí dětství. Nejsou 
samy o sobě špatné, problém je v tom, že 
dětský mozek nikdy nepočítal s prostředím 
plným neustálé stimulace, boje o pozornost 
a snadného odměňování. Právě proto vyža-
duje dnešní rodičovství nový typ porozumění 
a trpělivosti.

Tato problematika je jedním z klíčových 
témat cyklu přednášek pro školní skupiny  
a širokou veřejnost, který jsme pro vás ve spo-
lupráci s Mouseion Events v čele se Zbyňkem 
Majerem připravili. Celá série se zaměřuje na 
osobní rozvoj a duševní zdraví, protože věří-
me, že prevence a vzdělávání jsou nejlepší 
cestou, jak čelit nástrahám moderního světa.

Workshopem „Dopamin, displeje a děti“ 
nás 5. března od 18.00 v kinosále Kulturní-
ho centra ve Frýdlantě nad Ostravicí pro-
vede lektor Lukáš Havránek, který se rozvoji 
vzdělávacích projektů věnuje již 15 let. Ukáže 

nám, jak technologie ovlivňují děti i dospělé,  
a naučí nás rozlišovat mezi užitečným a rizi-
kovým používáním. Cílem není šířit paniku, ale 
získat jistotu, nastavit zdravé hranice a stát se 
pro své děti v online světě skutečnou oporou.

„Problematikou ochrany dětí v digitálním 
prostředí se intenzivně zabýváme i v Senátu  
v rámci Stálé komise pro sdělovací prostřed-
ky, kde působím. O to více si vážím toho, že 
tento cyklus workshopů probíhá právě v na-
šem městě,“ doplňuje senátorka Helena Pe-
šatová, která nad akcí převzala záštitu.

Co si z přednášky odnesete?
• Srozumitelné vysvětlení mechanismů do-

paminu (ovlivňuje motivaci, odměnu a pocity 
štěstí) a fungování sociálních sítí.

• Praktické tipy pro rodiče, jak podpořit po-
zornost a stabilitu dětí.

• Konkrétní kroky pro nastavení digitálních 
hranic s klidem a jistotou.

• Doporučení na kvalitní zdroje, knihy  

a podcasty.
Pochopte digitální svět dříve, než pohltí po-

zornost vašich dětí. Staňte se rodičem, který 
rozumí technologiím a dokáže své děti bez-
pečně vést.

(Podrobné informace o registraci naleznete 
na letáku a webových stránkách města.)

MIKROREGION – V březnu 2026 se ote-
vře druhá výzva z programu Společné země-
dělské politiky, v níž bude rozděleno přibližně 
4,7 mil. Kč. O dotaci mohou žádat nestátní 
neziskové organizace – ze-
jména spolky a církve, obce, a 
základní a mateřské školy. 

Podpora je určena na pro-
jekty zaměřené na kulturní, spolková a spo-
lečenská zařízení, drobnou obecní infrastruk-
turu a základní služby (např. dětská hřiště, 
sportoviště, zastávky, hřbitovy či komunální 
techniku), drobné památky místního významu 
a také školská zařízení – jídelny, tělocvičny 

a venkovní prostory škol. Spolky mohou do-
taci využít například na pořízení technologií  
a vybavení pro svou činnost včetně zkva-
litnění zázemí, obce např. na vybavení pro 

veřejné akce, jako jsou 
stany, pódia, ozvučení či 
osvětlení. Dotace pokryje 
až 70 % způsobilých vý-

dajů, minim. výše projektu je 100 tisíc korun, 
maximální až 1 milion korun. Žádosti se bu-
dou podávat od března téměř do konce dubna 
2026 přes Portál farmáře. MAS doporučuje 
zájemcům včasné konzultace. Více informací 
najdete na webu MAS: https://masfb.cz/.

Dotace pro obce, školy 
i spolky: Nová výzva MAS

V rámci Akademie pro podnikatele 
z Beskyd srdečně zveme na březnový 
workshop, ve kterém se zaměříme na prin-
cipy pro tvorbu jednoduché funkční grafiky 
pro vaše podnikání. Společně s lektorkou 
Jitkou Hrůzovou si představíme devět zá-
kladních pravidel, kterých se při tvorbě 

grafiky držet, a na vašich reálných příkla-
dech z praxe si ukážeme, jak konkrétní vi-
zuály vylepšit, aby lépe fungovaly pro vaši 
značku. 

Workshop se uskuteční v pátek 6. břez-
na, od 14 hodin v Kulturním centru ve Frý-
dlantě. Registrace na www.progresko.cz.

Půjč si mozek grafika (workshop)

FRÝDLANTSKO-BESKYDY – Rodiny  
s dětmi, které se ocitly v náročné životní si-
tuaci, mohou od ledna letošního roku využít 
novou odbornou pomoc case managera. Tuto 
činnost pro organizaci MAS F-B vykonává Ka-
trin Nováková, kterou z našich obcí již znáte 
jako terénní sociální pracovnici. Katrin nám 
odpověděla na pár otázek k její nové činnosti. 

Jaké konkrétní problémy s vámi mohou 
rodiny řešit?

Rodiny s dětmi se mohou v průběhu živo-
ta ocitnout v situaci, kdy si samy nevědí rady. 
Potíže ve škole, zhoršená komunikace doma, 
finanční starosti, rozvod, časté absence dítěte 
nebo obavy ze šikany – to všechno jsou situace, 
které mohou být pro rodiče i děti velmi zatěžující.

Co znamená case management?
Case manager je odborník, který pomáhá ro-

dině zorientovat se v náročné situaci a propojuje 
ji s potřebnou podporou. Nestojí na straně úřadů 
ani školy – stojí na straně rodiny. Jeho úkolem je 

hledat řešení, která dávají smysl konkrétní rodi-
ně a vedou ke stabilizaci situace.

Pomáhá například zmapovat situaci a po-
jmenovat hlavní potíže, nastavit konkrétní kroky 
ke zlepšení, propojit rodinu se školou, porad-
nou či dalšími službami, koordinovat spoluprá-
ci mezi zapojenými institucemi, podpořit rodiče  
v komunikaci a hledání řešení. Cílem je, aby ro-
dina na své starosti nezůstala sama a aby pod-
pora byla srozumitelná, dostupná a navazující.

Jak vaše pomoc probíhá?
Po navázání kontaktu přijedu k vám domů, 

kde situaci společně probereme a nastavíme 
potřebné kroky. Moje telefonní číslo je 604 
766 806 nebo mailová adresa je novakova@
masfb.cz. Je důležité zmínit, že spolupráci po-
stupně navazujeme i se všemi školami v na-
šem území, které tuto pomoc vítají. Zároveň 
zajišťujeme možnost individuální i skupinové 
psychoterapie pro rodiny s dětmi v nepřízni-
vých situacích. Paní Valérie Grossmann má 
dlouholeté zkušenosti s prací s rodinami, 
které se ocitají v různých výchovných nebo 
vztahových problémech, a své konzultace po-
skytuje ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Je něco, co byste na závěr chtěla dodat?
Často stačí včasné zachycení potíží a propo-

jení správných lidí. Pracuji přímo v regionu, znám 
místní prostředí i dostupné služby a můžu pomoci 
rodině najít cestu tam, kde už si sama neví rady.

Služba je určena rodinám s dětmi, které 
řeší náročnou životní situaci, a jejím cílem 
je podpora stability rodiny i zdravého vývoje 
dítěte. Pokud máte pocit, že se vaše rodina 
ocitla v situaci, která už je nad vaše síly, je 
možné se obrátit na MAS Frýdlantsko-Besky-
dy a domluvit si nezávaznou konzultaci.

Aktivita je realizována v rámci projektu 
Posilujeme sociální práci na obcích v úze-
mí MAS F-B II. Registrační číslo projektu: 
CZ.03.02.01/00/25_084/0006317.

Case manager pomáhá rodinám s dětmi

Dopamin, displeje a děti: Jak najít balanc v digitální době?
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� slovo starostky
Vážení přátelé,
ačkoli nás v průběhu tohoto měsíce vítá první jarní den, pohled z okna tomu 

zatím příliš nenasvědčuje. I když do svých programů celoročně většinou za-
řazujeme procházky a pobyt venku, je dobré mít na paměti, že na opravdové 
jarní teplo si ještě chvíli počkáme.

Letošní zima však nabídla především dětem příjemné okamžiky. Radost z 
ní měli například bruslaři, kteří využili snad každou možnost užít si ledové plochy. Inspirací pro 
zimní aktivity byly bezesporu i olympijské hry, které mnohé z nás doslova „přikovaly“ k televizním 
obrazovkám a vtáhly do společného fandění i sdílených emocí.

Ne každý ale pohlíží na zimu s nadšením. Náročné období zažili především zaměstnanci na-
šeho Terma, kteří zajišťovali odklízení sněhu a starali se o to, aby město zůstalo v chodu. Všichni 
odvedli pořádný kus práce, často brzy ráno, za tmy a v mrazu. Právě jim vděčíme za bezpečné 
komunikace i upravené chodníky na cestě do školy či do práce. Úklid probíhal jako každoročně 
podle stanoveného Plánu zimní údržby a dispečink průběžně reagoval na podněty z terénu. 
Poděkování však patří také vám, občanům, za vaši trpělivost, ohleduplnost a vzájemnou pomoc. 
Pocit sounáležitosti jsme letos znovu mohli vnímat i prostřednictvím výsledků Tříkrálové sbírky. 
Vámi darované finanční prostředky každoročně výrazně pomáhají tam, kde jsou nejvíce potřeba.

Březen je tradičně měsícem čtenářů. Opakovaně se tak vracíme k tématu knih, knihoven  
a významu vzdělání. Velmi si přejeme, aby knihovna zůstala místem, kam lidé přicházejí nejen 
za poznáním, ale i za příjemně stráveným časem. I přes rychlé informační změny se nám tento 
trend daří udržovat. Už jsme představili podobu nové knihovny, která by tyto požadavky měla spl-
ňovat. Nyní mohu potvrdit, že jsme v procesu přípravy projektu, na který jsme získali dotaci, a už 
dnes se těšíme na jeho realizaci. Radost mi dělá také to, že se knihovna stává domovem i pro ty 
nejmladší čtenáře, a to především díky obětavé práci pedagogů. Právě v březnu slaví svůj svátek 
učitelé. Oni i všichni, kteří se podílejí na výchově našich dětí a vnoučat a pečují o jejich rozvoj, si 
zaslouží náš respekt, poděkování a uznání. Jistě si každý z nás vzpomene, jak nás naši učitelé  
s laskavostí provázeli prvními školními krůčky. A se stejnou dávkou energie, trpělivosti a laska-
vosti dnes vedou noví mladí učitelé další generace. Vážím si jejich kreativního přístupu, který  
s novou dobou a novými technologiemi přichází a vůbec to nemají lehké. Vzpomeňte si, jak jste 
jako rodiče v době covidu „pomáhali“ svým dětem se zadanými úkoly… Každoročně při příleži-
tosti Dne učitelů navštěvuji naše školy s poděkováním a malým dárkem pro každého.

Z celého srdce vám, milí a neúnavní pedagogové, děkuji za vaši práci. Milí čtenáři, i v nadchá-
zejícím jarním období vás opět zvu k návštěvě společenských akcí v Kulturním centru. Připraveny 
jsou různé večírky, plesy a další setkání. V rámci Měsíce knihy se v prostorách knihovny usku-
teční besedy, kvízy, soutěže, setkání a další doprovodné aktivity. Věřím, že si každý z vás vybere 
to své. Nezůstávejme tedy „za pecí“, jak praví staré přísloví, ale využijme všech možností, které 
jsou pro nás připraveny. 

� S přáním hezkých dní Helena Pešatová, starostka města

Mouseion events

ve spolupráci se senátorkou 

Helenou Pešatovo

vás zve na přednÁŠKU

LukášE havránK

Přednáška pomáhá rodičům porozumět vlivu digitálních 

technologií na děti a dělat klidná, informovaná 

rozhodnutí bez strašení a zákazů. Nabízí srozumitelná 

fakta, praktický kontext a funkční přístup k nastavování 

hranic

DOPAMIN

DI#PLE!
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ČTVRTEK 5.3  Kulturní centrum v

18:0 Frýdlantu nad Ostravic
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Vstupné 100,

REgistrace na info@mouseionevents.c

www.mouseionevents.c

Základní škola Frýdlant nad Ostravicí na 
ulici Komenského zaznamenala mimořádný 
úspěch v hodnocení výsledků jednotných při-
jímacích zkoušek na střední školy. V žebříčcích 
sestavených Deníkem ve spolupráci s CER-
MAT obsadila přední příčky v českém jazyce 
i matematice a v celkovém součtu bodů se 
umístila na prvním místě s mediánem 57 bodů.

Za tímto výsledkem stojí dlouhodobá a sys-
tematická příprava žáků. Ta začíná již v šestém 
ročníku a zaměřuje se na rozvoj čtenářské gra-
motnosti, jazykových dovedností i porozumění 
zadání úloh. V deváté třídě je výuka doplněna 
intenzivním opakováním, dobrovolným mate-
matickým seminářem a dvoudenním soustře-
děním před přijímacími zkouškami. Český ja-
zyk i matematika mají od šestého do devátého 
ročníku maximální hodinovou dotaci.

Naše škola však nestaví pouze na studijních 
výsledcích. Žáci se účastní exkurzí, projekto-
vých dnů i vzdělávacích pobytů, vyjíždějí na 
lyžařský kurz a zapojují se do preventivních 
programů. Moderní vybavení, včetně počítačo-
vé učebny, robotických pomůcek, 3D tiskárny 
či virtuálních brýlí podporuje výuku informatiky i 
přírodovědných předmětů.

Významnou roli hraje také mimoškolní čin-

Organizace Podané ruce – osobní asis-
tence zajišťuje terénní sociální službu lidem, 
kteří v důsledku zdravotního omezení, nemoci 
nebo vyššího věku potřebují pomoc další oso-
by. Naším posláním je podporovat děti, do-
spělé i seniory tak, aby mohli vést co nejplno-
hodnotnější život ve svém domácím prostředí  
a zůstat co nejdéle mezi svými blízkými.

Osobní asistence zahrnuje pomoc při běž-
ných denních úkonech, osobní hygieně, pohy-
bu, doprovodu k lékaři, na úřady či na nákupy, 
ale také podporu při aktivním trávení volného 
času. Rozsah i forma pomoci jsou vždy na-
stavovány individuálně s ohledem na potřeby 
klienta a jeho rodiny.

Občany města Frýdlant nad Ostravicí by-
chom rádi informovali, že v současné době 
disponujeme volnými kapacitami služby. Jsme 
připraveni pomoci jak lidem, kteří potřebují 
dlouhodobou podporu, tak i těm, kteří se ocitli 
v náročné životní situaci a hledají dočasnou 
pomoc.

V případě zájmu o službu se můžete ob-

racet na sociální pracovnici Lucii Kučovou, 
telefon: 778 500 392, e-mail: lucie.kucova@
podaneruce.eu.

Hledáme nové kolegy do týmu
Současně bychom rádi informovali, že hle-

dáme nové pracovníky na pozici osobní asi-
stent/ka. Tato práce je vhodná pro všechny, 
kteří mají chuť pomáhat druhým, jsou spoleh-
liví a empatičtí. Nabízíme smysluplnou práci 
v terénu přímo v regionu a možnost stát se 
součástí podpůrného týmu.

Více informací o volných pozicích rádi po-
skytneme na telefonním čísle: 776 011 676 
nebo e-mailu: prace@podaneruce.eu.

Na závěr bychom chtěli poděkovat Městu 
Frýdlant nad Ostravicí za spolupráci, podporu 
a vstřícnost, které si velmi vážíme. Díky této 
spolupráci můžeme být blíže lidem, kteří naši 
pomoc potřebují, a přispívat ke zkvalitnění ži-
vota ve městě.

� Aneta Kwaczková
� Podané ruce – osobní asistence
� osa.podaneruce.eu

ZŠ Komenského slaví úspěch ZŠ Komenského slaví úspěch 
v přijímacích zkouškáchv přijímacích zkouškách

nost. Škola vydává vlastní časopis Komentátor, 
působí zde žákovský parlament i ekotým a žáci 
pravidelně dosahují pěkných výsledků v literár-
ních a výtvarných soutěžích.

ZŠ Komenského je rovněž zapojena do pro-
jektu Pomáháme školám k úspěchu, který pod-
poruje rozvoj čtenářské a pisatelské gramot-
nosti. V současnosti se připravujeme na oslavy 
stého výročí svého založení, můžete se těšit na 
slavnostní program i připomenutí bohaté histo-
rie školy, která již celé století utváří vzdělávání 
ve Frýdlantě nad Ostravicí.

� Vojtěch Pitřík, 
� základní škola na ul. Komenského

V dnešní době je běž-
né, že mladí lidé zaklá-
dají rodiny v pozdějším 
věku, než tomu bylo dří-
ve. Vylétnou z „hnízda“  

a osamělí rodiče čekají a čekají na vnoučata. 
Žijí přitom aktivně, chodí do zaměstnání, do 
odchodu na důchod mají daleko, jsou zdraví 
a plni elánu. Mohli by ještě někomu pomoci. 
Mohli by poskytnout rodinné zázemí, lásku, 
péči, společné prožitky, a především novou 
šanci dětem, které nemají to štěstí vyrůstat 

ve vlastní a dobře fungující rodině. Ani po 
padesátce nemusí být pozdě stát se pěstou-
nem nebo pěstounkou na přechodnou dobu.

Po absolvování přípravy na pěstounství 
se žadatel o pěstounskou péči na přechod-
nou dobu stává prakticky zaměstnancem 
státu s finanční podporou, je připraven 
pečovat o svěřené dítě 24 hodin denně 
(nechodí tedy již do zaměstnání) a má k 
dispozici tým odborníků, získává vzdělává-
ní, poradenství a navazuje nová přátelství  
s jinými pěstouny. Zkrátka – na pěstounství 

nebudete sami.
Nové pěstouny potřebujeme! Přemýšlíte, 

že byste se stali pěstouny, chcete vědět, co 
to obnáší být pěstounem či jakou mají pěs-
touni podporu? Pro více informací zcela ne-
závazně volejte, pište nebo se přijďte osobně 
zeptat – poradí vám Kateřina Illésová, tel.: 
558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.
cz, kancelář č. 120, sociální pracovnice 
pro náhradní rodinnou péči odboru so-
ciálních věcí, pracoviště ul. Hlavní 139, 
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Ani věk nemusí být překážkou

Podané ruce – osobní 
asistence ve Frýdlantě
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Frýdlant nad Ostravicí, Staré Hamry

Přehled bohoslužeb
v březnu

8. březen, 3. neděle postní:
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

15. březen, 4. neděle postní:
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

19. březen, Slavnost sv. Josefa, 
snoubence Panny Marie:

Ostravice-Medela 10.00, Ostravice 16.00
22. březen, 5. neděle postní:

Ostravice 8.00, Bílá 10.30
25. březen, Slavnost Zvěstování Páně:

Ostravice 16.00
29. březen, Květná neděle:

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

� slovo starostky
Vážení spoluobčané,
únor je obdobím, kdy se obec po začátku nového roku postupně vrací do běžného chodu. 

Zima je letos opět připomínkou toho, že život v horské obci má svá specifika, a proto bych chtěla 
poděkovat všem, kteří se podílejí na údržbě místních komunikací i veřejných prostranství a zajiš-
tění bezpečného provozu v obci.

Na obci se mezitím připravujeme na další měsíce. Plánujeme akce, řešíme drobné opravy i větší 
záměry a postupně chystáme vše tak, aby jaro mohlo přijít nejen v přírodě, ale i v životě obce.

Děkuji vám za to, že tvoříte naši obec takovou, jaká je – lidskou a soudržnou, a že se aktivně 
podílíte na organizaci a zajištění kulturních a společenských akcí – hasičský bál a dětský maškar-
ní bál, které k únoru již neodmyslitelně patří.

Přeji vám pevné zdraví a hodně pohody v zimních dnech.� Eva Tořová, starostka

jubilea
V měsíci březnu 2026 oslaví 

své životní jubileum:
Pan ZDENĚK KUBAČÁK – 60 let

Pan JAN LIŠKA – 60 let
Pan JOSEF BALÁŠ – 65 let

Paní MARIE NEKOLOVÁ – 75 let
Pan BOHUSLAV BORSKÝ – 75 let

Paní JAROSLAVA HAVERLOVÁ – 85 let
Paní MARIE MRKVOVÁ – 85 let 

Našim jubilantům k jejich výročí 
srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví!

Přátelská debata s paní 
senátorkou Helenou Pešatovou

Obec Staré Hamry zve občany na veřejnou 
debatu s paní senátorkou Helenou Pešatovou.

Setkání se uskuteční v úterý 31. března od 
17 hodin v Kulturním domě Staré Hamry.

Hlavními tématy budou doprava v našem 
regionu a pokrytí mobilním signálem. Diskuze 
bude otevřena také dalším dotazům občanů.

Srdečně zveme všechny, kteří mají zájem 
aktivně se zapojit do diskuze o aktuálních otáz-
kách našeho regionu.

zprávičky ze školy

Poločas školního roku
První pololetí jsme slavnostně zakončili tradičním předáváním vysvědčení. Za odměnu jsme 

dětem připravili workshop s paní bubenicí Zuzanou Chýlek Váchovou, během kterého si mohly 
vyzkoušet hru na různé druhy bubnů. Všichni s nadšením bubnovali a učili se jednoduché indi-
ánské rytmy.

Program pokračoval i ve školní družině, kde žáci obdrželi speciální vysvědčení za svou zruč-
nost a trpělivost při ručním šití medvídka z filcu.

Zápis do 1. ročníku 
V letošním roce se nově zápis uskutečnil dle novely Školského zákona již v únoru. Zápis 

proběhl v milé a přátelské atmosféře. Do nadcházejícího školního roku bylo přijato sedm před-
školáků, kteří se od září stanou našimi prvňáčky. Děti během krátkých hravých úkolů ukázaly 
svou školní připravenost a odnesly si drobnou odměnu. Už nyní se těšíme, až je v září přivítáme 
v jejich první třídě.

Dětský karneval 
Třináctého v pátek se na naší škole uskuteč-

nil tradiční karneval, který se i přes menší účast 
mimořádně vydařil. Děti nás opět ohromily 
svými kreativními maskami, vyzvaly na parket 
i dospěláky a společným tancem si s nadše-
ním užily bohatý program. Dlouho očekáváným 
bodem programu byla jako každý rok tombola, 
která přinesla dětem spoustu radosti. Při této 
příležitosti bychom rádi poděkovali paní sta-
rostce a našim hasičům za nezištnou podporu. 
Také nesmíme zapomenout na paní Bačovou, která nám napekla výborné koláčky a zákusky  
a o občerstvení se tradičně postarali manželé Timkovi z Restaurace Bowling. Byla to zkrátka 
skvělá zábava a my jsme si to opět užili. Už teď se těšíme na další ročník! .

Sál Kulturního domu na Samčance se v so-
botu 14. února naplnil gentlemany v oblecích  
a dámami v krásných plesových šatech. Konal 
se tradiční Hasičský ples. Zahájení obstarala 
ohnivá skupina zpod Radhoště STRIGA s jejich 
světelnou show. Po jejich vystoupení již parket 
patřil prvním párům při úvodní skladbě v podání 
skupiny Eso. Před losováním tomboly zpestřili 
večer mladí tanečníci z TSC Kučera Ostrava  
s ukázkou latinsko-amerických a standardních 
tanců. 

Přímo na pódiu, všem na očích, byla vy-
stavena lákavá bohatá tombola, jejíž losování 
proběhlo o půlnoci. Vyhrát jsme mohli napří-
klad volný vstup do několika wellness, kotlík na 

guláš, zimní čepice, finanční hotovost, poukaz 
na odběr jehněte, drobnou elektroniku a také 
třeba kuchyňský robot, robotický vysavač, hor-
kovzdušnou fritézu, sportovní batoh, notebook 
nebo televizor. K dobré náladě přispělo také 
bohaté občerstvení s výborným hasičským gu-
lášem, kuřecím steakem, jednohubkami, chle-

bíčky i panáčkem něčeho ostřejšího.
Za hladký průběh večera patří poděkování 

organizátorům a také všem, kteří přiložili ruku  
k dílu. Velké díky patří také všem sponzorům za 
jejich ochotu a podporu. 

� Rudolf Franta, 
� náměstek starosty SDH Staré Hamry

Hasičský ples s lákavou tombolou

Sazba poplatku za komunální odpady na rok 
2026 zůstává stejná jako v loňském roce.

Fyzická osoba s trvalým pobytem v obci: 
600 Kč/rok.

Vlastník nemovitosti, bytu, ve kterém není  
k trvalému pobytu hlášená žádná fyzická oso-
ba: 600 Kč/nemovitost/rok.

Splatnost poplatku je 30. 6. 2026.
Začátek roku 2026 přináší obcím další zá-

těž v podobě rostoucích nákladů na skládko-
vání a stále přísnějších požadavků na odklon 
od skládek. Česká legislativa stanovuje konec 
skládkování využitelných komunálních odpadů 
až na rok 2030, ale už nyní naplno pociťujeme 
dopady postupného navyšování poplatků a tla-
ku na vyšší míru třídění.

V letošním roce budeme moci uložit na 
skládku ve snížené sazbě (500 Kč/t) pouze 
150 kg na obyvatele/rok. 

V minulosti to bylo: 
r. 2022 = 190 kg/osoba
r. 2023 = 180 kg/osoba
r. 2024 = 170 kg/osoba 
r. 2025 = 160 kg/osoba.

Za uložení odpadů nad tento limit dochází 
každoročně ke zvýšení sazby. Oproti loňských 
1500 Kč/t to v letošním roce je 1 600 Kč/t.

Celý systém je nastaven tak, aby motivoval 
ke snižování množství komunálního odpadu  
a k důslednějšímu třídění. V obcích s vysokým 
podílem rekreačních objektů, ve kterých není  
k trvalému pobytu hlášena žádná fyzická oso-
ba, tedy i v naší obci, je nemožné stanovených 
limitů dosáhnout. Opakovaně se tak stává, 
že limit pro uložení odpadu ve snížené sazbě 
máme vyčerpán již v polovině roku, a to i přes-
to, že se třídění odpadu v obci výrazně zlepšilo.

Obec podporuje třídění odpadů 
a provozuje sběrné místo

Obec je zapojena do systému zpětného 
odběru, využití a recyklace obalových odpadů. 

Za zpětný odběr získáváme do rozpočtu 
obce finanční odměnu od firmy EKO-KOM.

Odměna se vypočítává podle množství vy-
tříděného odpadu, a proto se třídit opravdu 
vyplatí!
V obci třídíme následující druhy odpadu:

• Plast – včetně nápojových kartonů a ple-
chovek od nápojů

• Sklo
• Papír – v loňském roce byl na sběrném 

místě u OÚ pořízen velkoobjemový kontejner 
na papír

• Kuchyňské oleje – nádoby na olej jsou 
umístěny na sběrném místě za OÚ a Stýska-
lonkách.

• Pneumatiky – kontejner je umístěn na 
sběrném místě za OÚ

• Textil a obuv – došlo k navýšení počtu 
kontejnerů na dva kusy, oba jsou umístěny 
na sběrném místě za OÚ. Do kontejnerů patří 
pouze zachovalý, čistý a zabalený textil a obuv. 
Potrhané a znečištěné věci patří do komunál-
ního odpadu

• Elektroodpad – lze ukládat na sběrném 
místě za OÚ

• Kovy – lze ukládat na sběrném místě za OÚ
• Velkoobjemový odpad – lze ukládat na 

sběrném místě za OÚ
Celkem máme po obci 25 míst pro ukládání 

odpadů. Z toho na 19 místech jsou umístěny  
i nádoby na tříděný odpad (sklo, plasty, papír).

Komunální odpad se ukládá do popelnic 
nebo kontejnerů o objemu 1 100 l, případně 
do velkoobjemových kontejnerů, které jsou 
umístěny pouze v odlehlých a hůře obslužných 
lokalitách. Velkoobjemové kontejnery slouží 
výhradně k ukládání směsného komunální-
ho odpadu.

Sběrné místo za budovou Obecního úřa-
du Staré Hamry je provozováno celoročně, 
přístupné je 24 hodin denně a je monitoro-
váno kamerovým systémem.

V zařízení se sbírá: kusové dřevo, matrace, 
koberce, nábytek, kov, elektroodpad, plast, 
sklo, potravinářské oleje a tuky, bioodpad rost-
linného původu, papír, nápojový kartonový pa-
pír, pneumatiky, textil a obuv. 

Sběrné místo neslouží k ukládání ne-
bezpečného odpadu a stavebního odpadu 
a suti!

Odvoz stavebního odpadu a suti si musí 
zajistit každý stavebník sám!

Sběr a odvoz nebezpečného odpadu za-
jišťuje obec 2x ročně prostřednictvím mo-
bilních svozů!

Nejbližší termín svozu nebezpečných 
odpadů je v sobotu 16. května 2026. 

Odpadové hospodářství – 
tlak na vyšší míru třídění

V naší obci vznikla nová skupina spor-
tovně naladěných žen s názvem Hamřanky, 
která zahájila pravidelné pondělní hodinové 
cvičení v sále kulturního domu.

Cvičení je určeno všem ženám bez roz-
dílu věku, které si chtějí protáhnout a posílit 
celé tělo. Náplní jsou prvky pilates, posilo-

vání a cvičení s pomůckami, jako jsou činky, 
míče a další.

Kdy: každé pondělí od 18 hodin
Kde: sál kulturního domu
Kontakt: 771 165 625

Srdečně zvou
Andrea Sehnalová a Radmila Veselková

Sportovně naladěné Hamřanky

V pátek 14. února se Kulturní centrum 
proměnilo v místo plné hudby, smíchu a slav-
nostní atmosféry. Konal se totiž tradiční školní 
ples ZŠ TGM ve Frýdlantě, tentokrát v duchu 
Valentýna. Výzdobu tvořily bílé chryzantémy 
na stolcích a všude svítila světýlka, která 
vytvořila příjemné a útulné prostředí, ve kte-
rém se všichni hosté cítili opravdu svátečně. 
Celým večerem nás s přehledem a humorem 
provázel moderátor Tomáš Otipka, který se 
postaral o dobrou náladu i plynulý program.

Velkým lákadlem bylo vystoupení vítězů 
školní soutěže TGM má talent z 9. C. Jejich 
show sklidila obrovský potlesk a dokázala, 
že talentů máme na škole opravdu mnoho.  
O rozhýbání parketu se postarali taneční ani-
mátoři Soňa Tichánková a Zdeněk Pavliska, 
kteří si pro hosty připravili lekci salsy. Do tan-
ce se zapojili téměř všichni hosté a parket tak 
byl po celý večer plný energie.

Nechyběla ani bohatá tombola s atraktiv-
ními cenami – hlavní cenou byl valentýnský 
balíček v hodnotě 15 000 korun a celková 

hodnota výher dosahovala přibližně 40 tisíc 
korun. Velký zájem byl také o fotokoutek, 
kde si mohli návštěvníci odnést památku na 
tento výjimečný večer. O občerstvení bylo 
postaráno opravdu stylově. Dospělí hosté si 
mohli vychutnat čepované pivo z Beskydské-
ho pivovárku a velkým hitem večera se stal 
tematický míchaný drink Nápoj lásky. Díky 
suchému ledu vytvářel kouřový efekt, který 
působil skoro kouzelně a přitahoval pozornost 
všech hostů.

Celý ples se nesl v přátelské atmosféře  
a bylo krásné vidět, jak se na jednom místě 

setkali nejen rodiče, učitelé a přátelé školy, 
ale celá široká veřejnost, což nás nesmír-
ně těší. Velké poděkování patří všem orga-
nizátorům z řad učitelů i rodičů, sponzorům  
i dobrovolníkům. Výtěžek z akce poputuje do 
fondu SRPŠ a bude využit na odměny pro žáky, 
školní programy, výlety a další aktivity pro děti.

Valentýnský ples se opravdu vydařil  
a mnozí z nás už teď vědí, že si ho příští rok 
rozhodně nenechají ujít. Budeme moc rádi, 
když mezi ně budete patřit i vy.

� Miroslava Šustková, 
� ZŠ na nám. T. G. Masaryka

Kouzlo valentýnského plesu ZŠ TGM
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� slovo starosty
Vážení spoluobčané,
máme tady březen a s ním i první jarní dny, na které se po dlouhé zimě 

všichni těšíme. Příroda se pomalu probouzí, dny se prodlužují a slunce 
nám dodává novou energii. Doufejme, že nám letošní jaro přinese co 
nejvíce slunečných paprsků, radosti a chuti pustit se do jarního úklidu  
a zvelebování našich zahrad i domovů.

S jarními pracemi je každoročně spojeno také větší množství odpadu. 
Dovolte mi proto připomenout a zároveň požádat, abyste odpad pečlivě třídili a ukládali jej na 
místa, která jsou k tomu určena. Na sběrných místech tříděného odpadu využívejte, prosím, 
příslušné nádoby. Větve z ořezu stromů a keřů nepalte, ale ukládejte je na hromadu u budovy 
kravína. Prosím, ukládejte větve skutečně na hromadu (nikoli vedle ní), aby zůstalo místo pře-
hledné a nerozšiřovalo se do okolí. Velkoobjemový odpad bude možné od 1. dubna odevzdávat 
na sběrném místě v bývalém kravíně.

Správným tříděním odpadu ušetříte nejen práci našim obecním zaměstnancům, kteří mají na 
jaře opravdu napilno, ale také obecní rozpočet. Ušetřené finanční prostředky pak můžeme využít 
například ke zkvalitnění služeb v oblasti odpadového hospodářství nebo na další potřebné pro-
jekty v obci. Děkuji vám za ohleduplnost a spolupráci.

Rád bych vás také srdečně pozval v pátek 6. března od 18.00 hodin do sálu Obecního domu 
na přednášku cestovatelů Radka Zlého a Pavla Kurpila s názvem „Na kole po Arábii“. Věřím, že 
jejich vyprávění a zážitky z cest budou inspirativní a nabídnou nám příjemné zpestření březno-
vého večera.

Do prvních jarních dnů vám přeji především pevné zdraví, hodně sluníčka, dobrou náladu  
a mnoho důvodů k úsměvu.

� Zdeněk Kubala, starosta

jubilea
V měsíci březnu oslaví svá životní 

jubilea a dali ke zveřejnění souhlas:
Edita Stachlová – 85 let

Vlasta Chasáková – 84 let
Jaromír Chodura – 82 let

Pavel Kurpil – 65 let
Vladimír Slípek – 60 let

Ivana Fulneková – 60 let

Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, 
pohody a pevné zdraví.

krátce z obce 
Termíny svozu 

Termíny svozu komunálního odpadu v břez-
nu: pondělí 2. 3., 16. 3. a 30.3.

Pozvánka
Honební společenstvo Lhotka si vás dovoluje 
pozvat na řádnou schůzi, která se uskuteční: 
v pátek 20. března, od 17 hodin, v sále Obec-
ního domu ve Lhotce. 
Program schůze bude upřesněn na místě.
Účast členů honebního společenstva je 
velmi důležitá. Těšíme se na vaši účast!

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme občany, že sběrné místo 
bioodpadu a velkoobjemového odpadu 
v budově bývalého kravína je přes zimu 
uzavřené. V tuto dobu je možné otevřít po 
dohodě na obecním úřadě nebo p. Mar-
tinem Žídkem. V pravidelném provozu 
bude opět od dubna 2026.

Rozhovor s ředitelkou Ma-
teřské školy Lhotka Bc. Rada-
nou Buďo Kempovou.

Paní ředitelko, od 1. ledna 
2021 stojíte v čele mateřské školy ve Lhot-
ce. Jak byste uplynulých pět let zhodnotila 
z pohledu vedení školy?

„Zpočátku se mi zdálo, že se věci mění velmi 
pomalu, ale dnes vidím, že škola prošla mnoha 
změnami, a to komplexně jako organizace.“

Když jste do funkce nastupovala, měla 
jste konkrétní představy a cíle. Podařilo se 
je naplnit? Změnilo se něco zásadně oproti 
vašim původním plánům?

„Vize, kterou jsem u konkurzu na pozici ředi-
telky školy obhajovala, se podařila naplnit nad 
má očekávání. V lednu roku 2023 jsme měli 
kontrolu z České školní inspekce. A já jsem 
tehdy řekla paní inspektorce, že jsem přišla  
z vedení soukromé školy a nevidím důvod, 
proč by rodiče měli platit nehorázné peníze  
v soukromé škole za něco, co by mělo být stan-
dardem pro školu státní. Tehdy mi odpověděla, 
že mi teda drží palce a je zvědavá, jak dlou-
ho to vydržím. A já musím říct, že hlavní pilíře 
mých představ se mi naplnit daří, ale těžko by 
to někdo hodnotil, protože když je u nás, nemá 
srovnání s jinou školou, a když je jinde, zase 
neví, jaké je to u nás…“

V čem vidíte největší posun školky za 
posledních pět let – ať už v oblasti vzdě-
lávání, zázemí, vybavení nebo přístupu  
k dětem?

„V posledních pěti letech jsme zrekonstru-
ovali školní zahradu, vybavili školní jídelnu 
myčkou a modernějšími stoly, skříněmi. Loni 
se zdařila rekonstrukce sociálních zařízení pro 
děti. Velkým úspěchem bylo otevření druhé tří-
dy a navýšení kapacity školy z 28 dětí na 35. 
Tímto máme možnost ubírat se směrem indi-
viduálního vzdělávání, neboť je ve třídách 20 
a 15 dětí, což je skvělý počet. Pedagogové 
sledují nové trendy ve vzdělávání a vše se při-
způsobuje době. Navíc probíhá v obou třídách 
velmi zdařile inkluzivní vzdělávání, což se děje 
na mnoha místech, ale ne vždy je to ku pro-
spěchu všech zúčastněných. Změnila se ote-
vřenost školy. Mám pocit, že rodiče i děti zde 
vstupují rádi, přicházejí konzultovat výchovu  
a vzdělávání svých dětí. Nevnímám mezi námi 
konfliktního rodiče, a tak je prostředí pro všech-
ny příjemné a bezpečné. Daří se nám nabízet 
nadstandardní aktivity, jako je saunování, pla-
vání, lyžování všem dětem, a zachovat přitom 
individuální přístup, neboť se tyto aktivity dějí  
v malých skupinách.“

Proměnily se podle vás během těchto let 
potřeby dětí a očekávání rodičů? Jak na to 
školka reagovala?

„Potřeby dětí se změnily hodně. Téměř kaž-
dé dítě je v něčem individuální a v určitém smě-
ru náročné. Dávno není možné děti zasadit do 
vývojových tabulek a jsou mezi nimi velké roz-
díly, protože jsou velké rozdíly ve výchovných 
stylech a přístupech dnešních rodičů. Škola 
spolupracuje s institucemi Pedagogicko-psy-
chologická poradna, Speciálně-pedagogické 
centrum. Zároveň se nám letos podařilo zpro-
středkovat depistáž velmi pečlivou paní logo-
pedkou. Na individuální potřeby dětí škola re-
aguje zvýšenou frekvencí komunikace s rodiči, 
vzděláváním pedagogů. Rodiče jsou základem 
toho, že se děti mění. Z pohledu let v praxi jsou 
rodiče méně sebevědomí v otázkách výchovy, 
ale kladou nároky na to, jaká by škola měla být 
a co by měla děti naučit. Občas rodiče kladou 
podmínky a neplní základní povinnosti.“

Každé období přináší i náročnější chvíle. 
Co pro vás bylo během těchto pěti let nej-
větší výzvou?

„První výzvou bylo dělat průběžně a citli-
vě změny tak, aby všichni pochopili, že jsem 
tady od toho, aby se věci nedělaly jako dříve…  
A přesvědčit je, že to jde i jinak a lépe, a dů-

Letošní plesová sezóna ve Lhotce opět vy-
vrcholila dětským karnevalem, který se usku-
tečnil v neděli 15. února v sále Obecního domu. 

Pro děti byl připraven opravdu nabitý program 
– soutěže pro všechny věkové kategorie čás-
tečně inspirované olympijskými hrami, výtvarná 
dílna, taneční vystoupení a divadelní předsta-
vení Myška Klárka, veverka Terka a drak Karlík  
v podání Divadélka Ententýky. Nechyběly samo-
zřejmě ani tanec, výborné občerstvení včetně 
tradičních a oblíbených rakviček se šlehačkou  
a na závěr bohatá tombola. Na karneval dorazila 
přibližně šedesátka dětí v nápaditých karnevalo-
vých maskách se svými rodinnými příslušníky, 
takže sál byl zaplněn do posledního místa. Kar-
neval uspořádal klub žen ve spolupráci s Obcí 
Lhotka a za finančního přispění TJ Sokol Lhotka. 
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na orga-
nizaci této akce, a moc děkujeme také paním 

Místní poplatky – upřednostňujeme platbu 
bankovním převodem.

Variabilní symbol bude pro jednotlivé obča-
ny vždy stejný i pro další roky, takže si můžete 
ve své bance zadat trvalý příkaz k úhradě a ne-
musíte myslet na to, že nemáte ještě zaplaceny 
místní poplatky.

č. účtu 1690539349/0800
PES – variabilní symbol 1341, k tomuto čtyř-

číslí připojit číslo vašeho domu do sdělení pro 
příjemce napsat vaše jméno – 150 Kč (kaž-
dý další pes na stejného majitele – 200 Kč) – 
splatnost do 31. 3.

odpady na trvale hlášenou osobu  
v obci Lhotka – variabilní symbol je vaše číslo 
domu, za toto číslo připojit číslici 7, do sdělení 
pro příjemce napsat vaše jméno a počet osob – 
800 Kč za osobu – splatnost do 31. 5.

odpady – vlastník nemovité věci zahrnují-
cí byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodin-
nou rekreaci, ve které není přihlášena žádná 
fyzická osoba a která je umístěna na území 

obce Lhotka – variabilní symbol je vaše číslo 
chaty nebo domu, za toto číslo připojit číslici 
6, do sdělení pro příjemce napsat vaše jméno 
– 800 Kč za nemovitost – splatnost do 31. 5.

odpady podnikatelé – variabilní symbol 
vaše číslo domu, za toto číslo připojit číslici 6, do 
sdělení pro příjemce napsat jméno firmy – část-
ka, dle podepsaných smluv – splatnost do 31. 5.

poplatek z pobytu – variabilní symbol je 
IČO, do sdělení pro příjemce napsat poplatek 
z pobytu, poplatník (jméno, název subjektu…), 
částka a splatnost dle OZV O místním poplatku 
z pobytu, k platbě je nutné doložit evidenci hos-
tů – lze zaslat e-mailem nebo předložit osobně 
na obecním úřadě. Splatnost: Pololetně, vždy 
do 15. dne následujícího pololetí.

Pokud preferujete platbu v hotovosti, mů-
žete ji provést na pokladně obecního úřadu 
během pokladních hodin.

Děkujeme, že přispíváte k rozvoji naší obce 
včasnou úhradou poplatků.

� Vaše obec Lhotka

Informace k místním poplatkům

I v letošním školním roce jsme s devíti dětmi 
vyrazili na výjezdový lyžařský kurz. Sněhové pod-
mínky byly dobré a lyžaři čím dál lepší. Děkujeme 

za skvělý přístup k dětem p. Michalu Čížkovi a jeho 
týmu lektorů, se kterým již druhým rokem spolu-
pracujeme. �Za kol. MŠ Lhotka Radana Buďo

Lyžáček školky na Opálené! 

O tom, jak se v letošním roce prohloubi-
la každoroční spolupráce lhoteckého klubu 
seniorů s dětmi mateřské školy jsme již psali  
v lednovém i únorovém Mikroregionu. Dokon-
ce k té spolupráci vytvořil klub projekt, se kte-
rým se přihlásil k nové výzvě „V Beskydech to 
žije 2026“ společně vyhlášené Mikroregionem  
a MAS – Místní akční skupinou Frýdlantsko-
-Beskydy. 

Novinkou je ale to, že mezi vybranými pro-
jekty, které začátkem minulého měsíce obě 
tyto organizace s finanční podporou schválili, 
je ten od lhoteckých seniorů také. Připomene-
me jenom, že projekt s názvem „Děti seniorům 
– senioři dětem“, má tři etapy a je tematicky 
zaměřen na zajímavosti o Africe a africké kultu-
ře. Předcházelo mu od loňska setkávání seni-
orů s dětmi a „dolaďování“ té nejlepší varianty  
s paní ředitelkou lhotecké mateřské školy. 
Další etapou bylo návazné vystoupení těch 
nejmenších na výroční členské schůzi klubu 
seniorů koncem minulého měsíce. Na ní děti 
po svém vystoupení dostaly nejenom „africkou“ 
odměnu – zejména ananasy a banány – ale 
také plakátek s pozváním „do Afriky“. Ne ale až 
tak daleko – do velkého sálu lhoteckého obec-
ního domu od 15 hodin v úterý 17. března na 
kulturní představení taneční a hudební africké 
skupiny Emongo. Na toto představení o Africe, 
africké hudbě, zpěvu i bubnování s drobnými 
dárky dětem, ale i s pohoštěním pro účastníky, 
jsou pozvaní už všichni – malí i velcí – obyva-
tele Lhotky.

Kromě tohoto informačního článečku s pla-
kátkem zvou stejné plakátky „do Afriky“ všech-
ny Lhoťany i na plakátových místech obce  
a na obecních internetových stránkách. Lho-
tečtí senioři chtějí, aby celá akce měla smysl, 
byla zábavná a aby kulturně i osvětově život  
v obci obohatila. A jsou také rádi, že je MAS-ka 
s Mikroregionem v tom podporuje a pomáhá jim.

Tak si ten březnový termín poznačte do ka-
lendáře a přijďte se poučit i pobavit. 

� P. Pasek

S MAS-kou do Afriky 

Karneval – součást plesové sezóny

Pět let ve vedení Mateřské školy Lhotka
sledně si trvat na svém. I po pěti letech se obje-
vují reakce okolí, které jsou nesouhlasné, např. 
z pohledu účasti školy na akcích či pořádané 
akce… Mění se doba, ale i rodiče a tím, že část 
z nich již nejsou místní čili spádoví, tak nevní-
mají dění v obci tak zásadně a není pro ně dů-
ležité. Druhou výzvou, a ta je stále nesplněna, 
je pro mne naučit se zamknout dveře a nenosit 
si práci domů.“

Jak hodnotíte spolupráci se zřizova-
telem – Obcí Lhotka? Daří se podle vás 
společně naplňovat potřeby školky i místní 
komunity?

„Komunikace se zřizovatelem je výborná, 
prozatím jsme vždy a ve všem dospěli ke sho-
dě názorů. Aktuálně někteří zřizovatelé bojují=  
s umístěním dětí mladších tří let do školek. Když 
děti dovrší tři roky během školního roku, měl by 
jim zřizovatel zajistit místo ve školce. A tím, že 
jsme otevřeli druhou třídu, máme možnost přijí-
mat děti dvouleté a tuto situaci jsme zřizovateli 
ulehčili. Každopádně – škola i zřizovatel mají 
stejný záměr – spokojené děti a rodiče, což se 
pak promítá do dění v obci a pak není důvod, 
aby nebyla možná spolupráce.“

Důležitou roli hraje také pedagogický 
tým. Jak se vám daří budovat stabilní ko-
lektiv a jaký význam přikládáte atmosféře 
na pracovišti?

„Při mém nástupu jsme byli ve škole čtyři 
zaměstnanci. Nyní je nás devět. Až neuvěřitel-
ně šťastnou ruku jsem měla při výběru všech 
zaměstnanců a nemáme žádnou fluktuaci. Na 
výběrových řízeních mi velmi záleželo právě 
proto, abychom tvořili společně se dynamicky 
vyvíjející tým. Na atmosféru na pracovišti kladu 
velký důraz. Vlastně často říkám, že je to nás 
malý růžový svět uprostřed toho, co se děje ko-
lem. V práci je mi dobře a chodím sem ráda a je 
pro mne důležité, aby pocit sounáležitosti měli 
i ostatní. Často nevědomky dětem předáváme 
mnoho ze sebe právě sociální nápodobou,  
a tak se chovám k ostatním tak, jak bych si přá-
la, aby se oni chovali ke mne. A věřím tomu, že 
co vysíláte, to se vám vrací.“

Spolupracuje školka i s dalšími organi-
zacemi nebo se aktivně zapojuje do života 
obce? Můžete zmínit konkrétní příklady?

„Spolupráce probíhá s klubem žen, klubem 
seniorů, sborem dobrovolných hasičů.“

Na co jste jako ředitelka nejvíce hrdá? 
Je něco, co považujete za milník vašeho 
působení?

„Velkou událostí pro mne bylo navýšení ka-
pacity školy a otevření druhé třídy. Optimalizuje 
se tím chod celé organizace – ať už využití bu-
dovy školy nebo širší pedagogický tým, který je 
schopen se zastoupit, a také vyšší úvazky pro 
provozní zaměstnance. Tento krok měl mnoho 
skrytých důsledků, které nejsou vidět. A stál mě 
mnoho úsilí.“

Jaké jsou vaše priority a plány do dal-
ších let? Kam byste chtěla MŠ Lhotka dále 
posunout?

„Určitě bych i nadále ráda měla kvalitní  
a spokojený pracovní tým, který sdílí mou vizi 
a podílí se na chodu školy. A přestože se všu-
de mluví o poklesu porodnosti, tak bych ráda 
naplňovala kapacitu školy. Nyní máme 35 % 
dojíždějících dětí z okolí – Čeladná, Nová Ves, 
Metylovice, Kozlovice a já věřím, že dobré jmé-
no školy, které nyní máme, bude časem ještě 
lepší a vždy se najdou rodiče, kterým se u nás 
bude líbit. Určitě nás čeká rozsáhlá rekonstruk-
ce budovy – elektroinstalace a odpady budou 
to nejdůležitější, a pokud se při tom povede 
zasáhnout i do některých citlivých míst budovy 
(třeba podlahy), bude to dobře. Ve II. NP máme 
nyní volnou místnost, zde bych ráda zřídila di-
gitální učebnu s interaktivní tabulí a relaxační 
koutek. Na školní zahradě mi chybí venkovní 
učebna – zastřešený altán, abychom mohli jít 
ven i při nepřízni počasí nebo měli úkryt v létě 
před sluníčkem.“ 

Co byste chtěla na závěr vzkázat rodi-
čům, dětem a obyvatelům obce, kteří škol-
ku podporují?

„Všem, kteří mě od počátku podporovali, 
velmi děkuji. Protože projev podpory mne po-
drží v náročných chvílích a znovu se dokáži 
motivovat a hledat další cesty. Těm, co spa-
třují nedostatky, bych ráda řekla, že je zde 
prostor komunikovat a hledat cesty ke zlep-
šení. Jsme otevření nápadům, komunikaci, 
dotazům a informacím ohledně chodu školy  
a vzdělávání.“

učitelkám Lence a Simoně z mateřské školky za 
přípravu soutěží a výtvarné dílny.

Věříme, že si všechny děti „svůj bál“ hezky 
užily.
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Pátek 23. ledna 2026 se do kroniky naší 
obce zapsal zlatým (nebo spíše modrým) pís-
mem. Kulturní dům Baška ožil již 24. roční-
kem tradičního plesu obce, který se letos nesl  
v duchu elegance, skvělé zábavy a nečeka-
ných překvapení. Od nádherné výzdoby přes 
hvězdného moderátora Vlastu Korce až po 
ranní show DJ Marka Urbance – letošní ples 
nasadil laťku opravdu vysoko.

Už při příchodu ke kulturnímu domu bylo jas-
né, že letošní ročník bude vizuálním zážitkem. 
Celá budova vítala hosty nasvícenými okny a 
efektně osvětleným venkovním vstupem. Jakmi-
le návštěvníci vstoupili do sálu, dýchla na ně at-
mosféra laděná do královské modré. Této barvě 
dominovala nejen výzdoba stolů, ale i nasvícení 
sálu, kterému vévodilo 3D logo obce na pódiu.

Oficiálního zahájení se ujal starosta obce 
Tomáš Břežek, který přivítal hosty a popřál 
všem nezapomenutelnou zábavu. A ta na sebe 
nenechala dlouho čekat. O úvodní předtančení 
se postaral talentovaný juniorský pár Karolín-
ka s Markem z tanečního klubu Great Dance. 
Jejich latinskoamerické tance okamžitě roz-
proudily krev v žilách všem přítomným a sklidily 
bouřlivý potlesk.

Hudební otěže večera držela pevně v rukou 
kapela Alfa band, která sázela jeden hit za 

Dneska je ten velký den,
kdy už budu školákem!

Ráno vstanu pěkně včas,
do školy mě volá hlas.
Už se těším na učení,

na kamarády i na čtení.
Byl to ten slavný den, kdy k nám byl přive-

den – letní semestr naší Virtuální univerzity tře-
tího věku. A nejen to – ve středu 4. února jsme 
společně s panem místostarostou Janem Rich-
terem slavnostně předali v zasedací síni OÚ 
Baška více než 30 nadšeným studentům první 
Pamětní listy za náš premiérový zimní semestr.

Velký dík patří nejen Obci Baška, díky níž se 
můžeme pravidelně scházet, ale především vám 
všem, kteří jste mnohdy vystoupili ze svých kom-
fortních zón, překonali prvotní obavy i dvě patra 
obecního úřadu a s touhou po vědění se připojili 
do našeho pohodového studijního kolektivu.

Přeji všem pevné zdraví a hodně úspěchů 
v letním semestru, v němž se spolu noříme do 
tajů magické architektury slavného Santiniho, 

a že to je studium pro otrlé, to mi jistě dáte 
všichni zúčastnění za pravdu. Nicméně, pár ar-
chitektonických prvků ještě nikoho nevyděsilo, 
není-liž pravda? Ještě navíc, když si na konci 
semestru sbalíme batůžky, řízky i termosky a 
vydáme se na náš první školní výlet až do da-
lekého Žďáru nad Sázavou. Pište si do deníčků 
datum pátek 29. května a už brzo se těšte na 
podrobnosti!

Hodně zdaru u studia přeje a na březnová a 
dubnová setkání se těší Katka

18. ročník oblíbeného Hodoňovického ma-
sopustu je již minulostí. Letos připadlo maso-
pustní veselí symbolicky na svátek svatého 
Valentýna, což předznamenalo i jméno hlavní 
aktérky celého dne. Jak jinak se mohla jme-
novat basa, která se tentokrát vydala na svou 
poslední cestu? Ano, byla to Valentýna.

Nebožka basa se letos nevezla na ledaja-
kém voze – na žebřiňáku ji táhli sobi za dopro-
vodu bílých „nevinných“ děvušek. Na její po-
slední pozemské cestě ji provázelo na padesát 
rozmanitých masek. Do kroku i k tanci vyhrá-
vala dechová hudba Javořinka, nad duchov-
ní stránkou bděl velebný pán s kostelníkem  
a bezpečnost hlídala policie a obecní vrchnost 
dala k průchodu dědinou oficiální svolení.

Během obchůzky se masopustní chase dostalo 
vřelého přijetí. Chalupáři hostili maškary koblihami, 
klobásami i něčím ostřejším na zahřátí. Zatímco 
medvěd poctivě vytancoval hospodyně a šašci 
prováděli své kousky, všudypřítomná smrtka si s 
potměšilým výrazem brousila kosu na další oběť.

Vrchol programu nastal na návsi před hostin-
cem U Čendy. Hrobník zde nebožce Valentýně 
připravil vskutku netradiční hrob – kopal totiž v 

Rok 2025 přinesl do Baby clubu Paleček 
spoustu zážitků, radosti a společně stráve-
ných chvil. Nahlédněme tedy na chvíli spolu do 
místa, kde se v obci potkávají rodiče s malými 
dětmi, sdílejí své zkušenosti, hledají inspiraci 
pro společný čas a kde děti zažívají svá první 
přátelství i dobrodružství. Kromě pravidelného 
týdenního provozu jsme i letos pokračovaly v 
rozšíření nabídky aktivit a organizovaly akce, 
které si děti i dospělí velmi oblíbili. 

V zimním a podzimním období jsme několi-
krát navštívili solnou jeskyni ve Frýdlantě nad 
Ostravicí, která se stala vyhledávaným místem 
pro odpočinek i podporu zdraví dětí. Velkou ra-
dost nám dělaly také smyslohrátky na témata 
Pohádky, Hmyz a Moře, během nichž děti zapo-
jily všechny smysly, objevovaly, tvořily a učily se 
hrou. Další pravidelnou akcí byly Čítánky, nyní 
organizované přímo Knihovnou Baška, které u 
dětí přirozeně podporují vztah ke knížkám.

Nechyběly ani výlety mimo Bašku. Vydali 
jsme se například do Dětského světa, Imagi-
nária či Zemědělského muzea v Ostravě, kde 
si děti mohly vše osahat, vyzkoušet a zažít na 
vlastní kůži. Jarní a letní období jsme obohatili 
o dvě přespávačky na Bílé, které patřily k nej-
větším společným akcím roku. Společně jsme 
objevovali okolní přírodu, podnikali výlety, trávi-
li čas venku a užívali si večerní pohodu i ranní 
probouzení v horách. 

Letní sezóna pak patřila především pobytu 
venku a objevování okolí. Podnikli jsme několik 
pěších výletů – na Čupek, do Ráje dřevěných 

soch v Ostravici, putovali po včelí stezce, vyškrá-
bali se na Martiňák, Ujmisky nebo přešli z Gruně 
na Visalaje. Nechyběl ani cyklovýlet na hřiště a 
pizzu do Pržna. Výlety probíhaly s kočárky i bez, 
vždy se svačinkou, někdy kávou i společným 
obědem. V teplých dnech jsme si užívali koupání 
v řece a pohodovou letní atmosféru. 

Začátkem září jsme se tradičně rozloučili s 
létem opékáním špekáčků a dětskými soutěže-
mi na Kamenci no a na závěr roku nás čekal 
Mikuláš a také Vánoce, které jsme si užili v klid-
né a kouzelné atmosféře s nadílkou a drobnými 
dárečky pro děti. 

Vše výše zmíněné potvrzuje, že Paleček 
není jen klubík, ale živá komunita lidí, kteří 
chtějí s dětmi trávit čas smysluplně, aktivně a s 
radostí. Velké poděkování patří také Obci Baš-
ka za finanční podporu a za poskytnutí prostor 
pro fungování klubíku. I díky této podpoře může 
Paleček dál růst a nabízet pestrý program pro 
děti i dospělé. 

I vy se můžete za námi zastavit na hraní, 
malou tvůrčí aktivitu, čaj či sdílení radostí i 
strastí rodičovství. Paleček běžně otevíráme 
každé úterý přibližně od 9 do 11 hodin, případ-
ně i jiné dny dle časových možností (aktuali-
ty vždy na FB stránkách). Vítáni jsou rodiče i 
prarodiče s dětmi, kteří si chtějí přijít pohrát, 
zazpívat, seznámit se nebo rozvíjet kreativní 
dovednosti – své i svých dětí. Těšíme se na 
vaši návštěvu! 

� Za organizační tým Palečku 
� Hana Kolomazníková a Ivana Svozilová

� Foto: David Šrubař

Baška v modrém lesku: 24. obecní 
ples rozzářil kulturní dům

druhým, a parket byl prakticky neustále plný. 
O mluvené slovo se staral zkušený moderátor 
Vlasta Korec, který však nezůstal jen u mode-
rování.

„Největším šokem pro mě bylo, když Vlas-
ta Korec vzal do ruky mikrofon a začal zpívat. 
Věděla jsem, že je skvělý moderátor, ale že to 
umí takhle rozbalit i pěvecky, to bylo úžasné 
překvapení večera,“ svěřila se nám s úsměvem 
paní Jana, jedna z návštěvnic plesu, která si 
nenechala ujít ani fotokoutek.

Jedním z vrcholů programu bylo vystoupení 
dětí z Dětského domova Na Hrázi. Ty vtrhly na 
parket v kostýmech jeptišek a předvedly cho-
reografii inspirovanou legendárním filmem Se-
stra v akci. Jejich energie byla nakažlivá a sál 
je odměnil dlouhým potleskem ve stoje.

Gastronomický zážitek zajistil kuchař hodo-
ňovického hostince U Čendy, jehož večeře byly 
chváleny u každého stolu. Neméně rušno bylo 
i na baru a také u sladkého baru.

„Musím pochválit bar. Nejenže drinky byly 
skvělé, ale ta pětice barmanů v bílých košilích, 
motýlcích a kšandách vypadala naprosto stylo-
vě. Celému plesu to dodalo šmrnc,“ komento-
val servis u baru pan Petr, který na ples dorazil 
s manželkou a přáteli.

Velké očekávání tradičně přinesla bohatá 

tombola. O ty nejlákavější výhry se strhl pomy-
slný boj – šťastní majitelé si za bouřlivého po-
tlesku odnesli například nádherný dort z dílny 
cukrářky Číp Lachové nebo hlavní cenu večera 
– notebook věnovaný firmou TINT.

Jako členové kulturní komise obce Baška 
máme za sebou týdny usilovných příprav, ale 
při pohledu na plný sál a bavící se sousedy  
z nás veškerá únava spadla.

„Letošní ročník byl pro nás výzvou, zejména 
co se týče nové koncepce výzdoby a technic-
kého zajištění. Chtěli jsme, aby se lidé cítili výji-
mečně už od vstupu do kulturního domu. Když 
jsem viděl, jak hosté reagují na nasvícený sál 
a jak se baví u bohaté tomboly, věděl jsem, že 
se to povedlo. Děkuji celému týmu za obrov-
ské nasazení," uvedl za organizační tým jeden  
z členů kulturní komise David Blahut.

Zábava gradovala po půlnoci, kdy se za mi-
xážní pult postavil DJ Marek Urbanec a udržel 
tanečníky na parketu až do brzkých ranních 
hodin.

Děkujeme všem návštěvníkům za skvělou 
atmosféru, partnerům Obce Baška za bohatou 
tombolu a již nyní se těšíme na jubilejní 25. 
ročník!

� Kulturní komise obce Baška, 
� organizátor plesu

� Foto: Hanka Studnická

Kdo se učí, ten se nedá!

12. února se na naší škole uskutečnil zá-
pis do první třídy. Celé odpoledne probíhalo 
v milém a hravém duchu. Budoucí prvňáčky 
provázelo veselé zvířecí téma, které pomáhalo 
vytvářet příjemnou a přátelskou atmosféru. Se-
tkání doplnilo motto „Jeden za všechny, všichni 
za jednoho“, které symbolicky připomnělo, že 
škola je místem spolupráce, podpory a společ-
né cesty za poznáním. 

Děti hned u vstupu do školy přivítali žáci pře-
vlečení za roztomilá zvířátka a společně s rodi-
či je doprovodili až do třídy. Tam už na budoucí 
prvňáčky čekaly usměvavé paní učitelky, které 
si pro ně připravily řadu zábavných úkolů. Děti 
si formou hry vyzkoušely, jak jsou připravené 
na vstup do první třídy. Umisťovaly zvířátka po-
dle pokynů, počítaly, kreslily, poznávaly tvary a 
barvy nebo stavěly z kostek. Všichni pracovali 
s velkým nadšením a odvahou a ukázali, že se 
do školy opravdu těší. Za splnění všech úkolů 
si každý budoucí prvňáček odnesl tašku plnou 
dárečků i své úplně první „vysvědčení“ s velkou 
jedničkou.

Na děti však čekalo ještě mnohem více zá-
žitků. Učitelé a žáci žákovského parlamentu je 
společně provedli školou a připravili pro ně pest-
rá stanoviště. Budoucí prvňáčci si mohli vyzkou-
šet virtuální realitu, naplánovat trasu pro malé 

roboty nebo dopravit zvířátka do jejich obydlí. 
Nechyběl ani hudební koutek, kde si společně 
za doprovodu kytary zazpívali, a na závěr pro-
věřily svou obratnost a odvahu na opičí dráze.

Velkou radost přinesl i fotokoutek, ve kterém 
se budoucí prvňáčci mohli vyfotit a domů si od-
nesli snímek v rámečku jako milou vzpomínku 
na tento významný a krásný den. Čekání si 
rodiče s dětmi zpříjemnili ve školní kavárnič-
ce, kde je srdečně přivítala paní ředitelka. Na 
všechny zde čekalo sladké pohoštění, příjem-
né posezení a spousta úsměvů – a hlavně čas 
společně se těšit na nový školní rok.

Poděkování patří všem, co se na zápisu jak-
koliv podíleli. Těšíme se na všechny budoucí 
prvňáčky 1. září 2026!

� Jana Kanichová

Budoucí prvňáčci měli svůj velký den

Paleček vypráví, jaký byl rok 2025 

� Foto: Hana Studnická

Hodoňovický masopust na Valentýna: 
Basu vezli sobi, doprovázely ji „děvušky“

„uhelné sloji“, což potvrzovaly do vzduchu odlé-
tající černé uhlíky. Na improvizovaném pódiu se 
slova ujal velebný pán. Ve smuteční řeči připo-
mněl zásluhy basy, která na bálech vždy hýřila 
energií, než ji nečekaně „skolil Parkinson“.

Modlitby za duši basy se prolínaly s humor-
ným ohlédnutím za děním v obci. Zmínilo se, co 
se za rok postavilo, co je třeba dodělat a věčné 
dilema obecní vrchnosti: kde na to všechno vzít 
peníze. Po dramatickém kvílení hejkala a sna-
ze cikánek opít smrtku (aby ji z dědiny konečně 
vyhnaly) byla Valentýna za zvuků smutečního 
marše uložena k odpočinku.

„Veselte se dál na sále při muzice, já se  

s vámi loučím a o Velikonocích se sejdeme 
na obřadech,“ uzavřel oficiální část pan farář. 
A lidé ho vzali za slovo. Na rynku se tančilo,  
i když se z nebe snášel mírný déšť. Děti se toči-
ly na historickém dřevěném kolotoči, dospělí se 
hřáli u horké medoviny a kávy. Atmosféru sta-
rých časů dokresloval pan František se svým 
historickým flašinetem.

Zábava se následně přesunula do sálu, kde 
spustily své písně zpod Beskyd „děvuchy“ za 
doprovodu Dřevjané muziky Zbujnik. Dražil se 
věnec, který občané nebožce věnovali, a k jídlu 
se podával poctivý masopustní guláš.

� Za Čendaspoláky Dajana Zápalková

Měsíc čtenářů na nás vykukuje stejně jako 
lístky jarních rostlinek a já vám opět mohu slíbit, 
že nás čeká pořádná jízda, kde sezení za kam-
ny rozhodně nehrozí.

Ve středu 4. března s vyhlášením těch NEJ 
čtenářů naší knihovny vrcholí celý minulý rok, 
kterým jsme se spolu pročetli, ale mimo to nás 
svou návštěvou poctí náš oblíbený Aleš Nitra. 
Tentokráte tematicky dorazí s povídáním i zpí-
váním k nesmrtelnému dílu Antoine de Saint-
-Exupéryho Malý princ, kterého doufám ne-
třeba připomínat. Přijďte si od 17.00 zazpívat 
i poslechnout úryvky z tohoto špičkového lite-
rárního počinu, jehož obsah je aktuální takřka  
v každé myslitelné době.

Z planety B 612 se plynule přeneseme do 
nedalekých Hodoňovic, kde žije a tvoří první 
dáma lokální poezie. Ano, máte pravdu, Dája 
Zápalková pokřtí svou novou básnickou sbírku 
přímo ve své domovské knihovně, a to již v úte-
rý 10. března od 17.00. Jste srdečně zváni! Ne-
zapomeňte se ale před příchodem na slavnost-
ní křest zastavit ve vestibulu obecního úřadu – i 
letos se totiž můžete těšit na oblíbenou Burzu 
knih. Vyberete si nejen z děl historických, nýbrž 
také z knížek, jež už nejsou aktuální pro naše 

knižní police, ale které mnohým z vás jistě při-
nesou nejednu něžnou chvilku před usnutím.

To ale ještě není zdaleka vše; nasedněme 
spolu do soukromého tryskáče a přenesme se 
až do slunného Řecka. Pozvání do naší malé 
milé knihovny totiž na 17. hodinu ve čtvrtek 19. 
března přijala paní Spisovatelka, samotná Scar-
lett Wilková, která nás na besedě seznámí nejen 
se svou pozoruhodnou tvorbou. Pozor, neza-
pomeňte si na besedu včas rezervovat místo, 
neboť počet židliček máme omezený a naše 
knihovna bohužel-bohudík není nafukovací.

Nu, a než si nakoupíte všechny ingredience 
potřebné na jidáše a beránky, čeká nás v onen 
poslední týden před velikonočním veselím poví-
dání o našich tradicích s etnoložkou Muzea No-
vojičínska, paní Sabrinou Pasičnykovou – už v 
úterý 24. března od 17.00 spolu otevřeme svět 
zapomenutých beskydských tradic. Nezapomí-
náme ani na nejmenší – ve čtvrtek 26. března 
od 16.00 nás čeká tradiční velikonoční dílnička 
spojená s hledáním zajíčkových vajíček.

A co naše Minigalerie? Po celý březen  
i duben v ní můžete obdivovat díla paní Věrky 
Novákové, která spojila síly se svým nadaným 
bratrancem – panem Tomášem Večeřou ze 

Starých Hamer. Těšte se nejen na pohledově 
úchvatné beskydské scenérie! V našich vý-
stavních vitrínách pak zazáříte vy sami – spou-
štíme první ročník Konceptu, originální výstavy 
rukodělných tvůrčích duší z Bašky, Kunčiček  
i Hodoňovic, bude háčkování, budou ručně ma-
lované kraslice, budou jarní dekorace, obrázky 
i kabelky! 

A copak se to děje, když máme v knihovně v 
pondělky a ve středy zavřeno? Navštěvují nás 
děti ze ZŠ Baška. Moc se těším na naši nad-
cházející čtenářskou spolupráci!

Tak co, pořád raději zůstanete v březnu 
doma za kamny? Mějte se krásně a těším se 
na březnová setkání mezi knihovními policemi.

� Kateřina Švarcová, Knihovna Baška

Březen – do knihovny vlezem! 
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jubilea
Březen je měsícem narozeninových 

oslav našich občanů:

paní Věra Adamcová – 89 let,
pan Jozef Dostal – 81 let,
pan Aleš Foldyna – 60 let,

paní Marie Stavárková – 60 let,
pan Michael Koch – 55 let,
pan Martin Sopčák – 50 let.

Vážení oslavenci, přejeme vám spoustu 
dalších krásných let plných štěstí, zdraví 
a samozřejmě i životní pohody a elánu.

V měsíci únoru se všechny děti z prženské 
mateřinky seznamovaly s různými druhy povo-
lání dospěláků. 

V prožitkovém učení jsme mohli nahlédnout 
pod pokličku hned několika zajímavým za-
městnáním. Zahráli jsme si na kuchaře, pekli 
jsme pizzy, povídali o masopustu a zabijačce 
a navštívili jsme kadeřnický salón, ordinaci dět-
ského lékaře, paní knihovnici, zahráli jsme si 
na hudební nástroje jako muzikanti, tanečníci  
a zpěváci. Na závěr projektu byla návštěva růz-
norodých provozoven ve Frýdlantě nad Ostra-
vicí. Nechybělo řeznictví, samoobsluha, lékár-
na a poučná beseda v oční optice Daniela, kde 
si děti prohlédly všechny přístroje na měření 
očí, leštičku brýlí nebo vyzkoušely zatmavovací 
sklíčka na očích. 

Povolání rodičů má významný vliv na volbu 
budoucího profesního zaměření dětí. Nechyběl 
dětmi tolik oblíbený maškarní karneval. Děti  
v maskách a kostýmech se školkou pohybova-
ly celé dopoledne, tančily, soutěžili, povídaly si, 
zkrátka si ten veselý den moc užily. 

Únor utekl jako voda, bobování nebo sáň-
kování, stavění sněhuláka nebo iglú, obyčejná 
dětská koulovačka – to jsou zimní radovánky. 

V souladu se zákonnými povinnostmi obce 
pravidelně informujeme veřejnost o stavu 
obecního odpadového hospodářství. Oproti 
roku 2024 počet obyvatel obce mírně poklesl, 
tato skutečnost však sama o sobě nemá na pl-
nění odpadových cílů zásadní vliv. Rozhodující 
je průměrná produkce odpadů na osobu, a to 
jak zbytkových, tak i tříděných.

Celkově můžeme konstatovat, že se obci 
dlouhodobě daří plnit cíle odpadového hospo-
dářství stanovené Evropskou unií i českou legis-
lativou. Pro rok 2025 činí skládkovací limit 150 
kg zbytkového komunálního odpadu na osobu 
(SKO + objemný odpad) Tento limit se každo-
ročně snižuje o 10 kg, aby obce byly postupně 
motivovány k většímu třídění a omezení sklád-
kování. Obce, které se do stanoveného limitu 
vejdou, platí za ukládání odpadu na skládku vý-
razně nižší sazbu. Překročení limitu by se přímo 
promítlo do vyšších nákladů obce a následně i 
do celkových výdajů na odpadové hospodářství.

V roce 2025 jsme dosáhli hodnoty bezmála 
124 kg na osobu a rok, což je nejen bezpečně 
pod aktuálním limitem 150 kg, ale zároveň velmi 
blízko cílové hodnotě pro rok 2029, která bude 
činit 120 kg na osobu. Tento výsledek předsta-
vuje výraznou rezervu i dobrý výchozí bod pro 
další roky a potvrzuje, že nastavený systém tří-

dění a odpovědný přístup občanů přinášejí kon-
krétní a měřitelné výsledky v produkci odpadů. 

Obec stále doplácí
V roce 2025 činily celkové náklady týkající 

se odpadů 1 737 127 korun. Naopak příjmy 
byly jen 1 110 479 korun. Rozdíl hradila obec 
ze svého rozpočtu.

Podrobnější informace najdete na webu 
obce – przno.cz.

Jakou mohu mít nádobu na odpady 
a kolik mám mít nálepek?

Pravidla vycházejí ze zákona o odpadech. 
Obec může stanovit minimální základ pro objem 
a kapacitu nádob na směsný komunální odpad. 
My pracujeme s objemem nádob, je tedy stano-
veno nejvíce 60 l/poplatník/měsíc. Z tohoto ply-
ne, že 4 osoby mohou vyprodukovat max 240 l/
měs., tedy 2x svoz 120 l za měsíc, a to za cenu 
1.200 Kč/poplatník. Účastníci Úsporného progra-
mu hradí 500 Kč/ poplatník a svoz mají 1x 120 l/
měsíc. Účastní se jej více než 70 % poplatníků.

Pro 14denní svoz platí až do konce března 
2026 stará nálepka na r. 2025 (modrá). Nej-
později do 31. 3. je ale potřeba uhradit poplatek 
na rok 2026 a nalepit novou béžovou nálepku.

Pro uživatele Úsporného programu platí, že 
nálepka na r. 2026 musela být nalepena nej-
později do 20. 1. 2026.

Produkce jednotlivých druhů odpadů v letech 2020–2025

RD 1-4 obyvatelé nádoba max 120 l 1 nálepka

RD 5 a více obyvatel nádoba max 240 l 2 nálepky!!

pro školní rok 2026/2027 se koná 

v úterý 17. března 2026 
Vyplněnou žádost s potvrzením lékaře odevzdejte  

od 8.30 do 14.00 hodin v MŠ Pržno. 

Tiskopis k zápisu naleznete na stránkách  

www.zsprzno.cz sekce pro rodiče. 

Informace na tel. čísle: 608 339 563 

 

 

Změna otvírací doby pošty
Z důvodu čerpání dovolené bude pošta na Pržně v období od 9. března až do 20. března mít 
otevírací hodiny: pondělí a středa – 9.00–12.00 hodin a v úterý, čtvrtek a pátek bude otevřeno 
od 13.00 do 16.00 hodin.

Přes zimní období jsme ve fotbalovém od-
dílu rozhodně nezaháleli a plynule navázali na 
podzimní část sezóny. Tréninkový proces pro-
bíhá dvakrát týdně v tělocvičně gymnázia, kde 
se pravidelně připravují celkem tři kategorie – 
přípravka, mladší žáci a starší žáci. Těší nás, že 
se do tréninků zapojují jak kluci, tak i děvčata.

Mladší žáci se kromě pravidelných tréninků 
účastní také krajské zimní ligy hrané v tělo-
cvičnách a zároveň zimní ligy na umělé trávě 
ve Frýdku-Místku. Tato utkání jsou pro hráče 
cennou zkušeností a důležitou součástí jejich 
sportovního rozvoje.

Starší žáci mají za sebou již první přípravné 
utkání, ve kterém se utkali s týmem Bašky. Zá-
pas splnil svůj účel především z hlediska herní 
praxe a ověření tréninkových návyků v soutěž-
ním tempu.

Jarní část sezóny zahájí jako první mužský 
tým, který nastoupí 14. března proti Staříči. 
Vzhledem ke stavu jarních terénů odehrajeme 
toto utkání na umělé trávě ve Frýdku-Místku. 

První domácí utkání je naplánováno na 28. 
března, kdy přivítáme tým Raškovice B.

Mládežnická mistrovská utkání na domácím 
hřišti proběhnou až v dubnu. Starší žáci se 
představí v pátek 3. dubna proti Hukvaldům  
a mladší žáci 14. dubna proti Ostravici.

Podrobný rozpis soutěží a utkání zveřejníme 
v dubnovém vydání Mikroregionu.

Rádi mezi sebou přivítáme nové hráče  
a hráčky ročníků 2011 až 2020. V případě zá-
jmu o bližší informace je možné kontaktovat 
Jiřího Matýska na tel.: 720 758 100 nebo Jana 
Zagrapana na tel.: 732 281 692.

Krásné chvíle plné sportu a veselí si užili 
žáci naší základní školy. Ve dnech 9.–13. úno-
ra pro ně škola ve spolupráci s obcí uspořádala 
adaptační kurz s lyžařským výcvikem pro čtvr-
tou a pátou třídu v lyžařském středisku Hrubá 
Voda v Oderských vrších (Nízký Jeseník), kde 
měli žáci ideální podmínky pro výuku i zábavu. 
Akci podpořila významným způsobem obec, 
která uhradila polovinu nákladů, což činilo 70 
tisíc korun. Díky této finanční pomoci se mohl 
lyžařského výcviku zúčastnit téměř každý žák 
a rodinám se výrazně snížila finanční zátěž. 
Během pětidenního pobytu se děti pod ve-
dením zkušených instruktorů učily základům 
sjezdového lyžování a snowboardingu, zdoko-
nalovaly techniku a seznamovaly se s pravidly 
bezpečného pohybu na sjezdovkách. Výcvik 
byl přizpůsoben jak úplným začátečníkům, 
tak i pokročilejším lyžařům a snowboardistům. 
Součástí programu byly také večerní spole-
čenské aktivity, které posilovaly a propojovaly 
kolektivy tříd a přispívaly k příjemné atmosféře 
celého pobytu. Lyžařský výcvik byl pro všechny 
účastníky nejen sportovním přínosem, ale také 
krásným zážitkem plným nových zkušeností  
a společných vzpomínek. 

� Tomáš Kolesa, ředitel školy

Každý má své povolání, práci čili zaměstnání

Užijte si závěr zimy společně s dětmi ve zdraví 
a štěstí. Zanedlouho přivítáme jaro, všichni se 

těšíme na slunečné dny plné tepla a energie. 
� NI

Na svátek svatého Valentýna se mladí hasi-
či a dorostenci ze Sboru dobrovolných hasičů 
Pržno zúčastnili halové soutěže v Raškovicích. 
Sportovní klání probíhalo v přátelské atmosfé-
ře a nabídlo soutěžícím možnost poměřit síly  
s týmy z okolních obcí i měst.

Soutěž byla zaměřena na rychlost, obrat-
nost i technickou zručnost. Závodníci plnili dvě 
disciplíny – běh štafety na trati a zapojování 
spojek na základně do hasičské mašiny. Obě 
úlohy prověřily nejen fyzickou připravenost, ale 
také schopnost spolupráce a přesnost při práci 
s hasičským vybavením.

Sbor Pržno reprezentovali mladí hasiči  
a dorostenci Matěj, Lukášek, Markétka, Lucka, 
Dalibor a Zuzka, kteří předvedli bojovné výko-
ny a velké nasazení. Pro všechny zúčastněné 
byla soutěž cennou zkušeností do další sezóny 

a zároveň motivací k dalšímu tréninku.
Poděkování patří vedoucím a trenérům 

za přípravu dětí i pořadatelům z Raškovic za 
dobře připravenou soutěž a příjemně strávený 
sportovní den.

Mladí hasiči soutěžili na 
Valentýna v Raškovicích

Odpadové hospodářství 
obce v roce 2025

Loňský rok byl pro místní jednotku dobrovol-
ných hasičů pestrý na různé události. Začalo to 
požárem haly v areálu Norma ve Frýdlantě nad 
Ostravicí na Silvestra, kde jsme byli povoláni 
k výměně sil pro doplňování vody do CAS i k 
vlastnímu hašení v dýchací technice. 

V zimních měsících dále následovaly dva 
požáry spalinových cest komínů. Při dalším 
výjezdu na zahoření brzd vagonu vlaku v že-
lezniční stanici jsme poprvé využili nově poří-
zenou termo kameru. 

Byli jsme povoláni i mimo naši působnost na 
úklid úniku ropných látek ve Frýdlantě nad Os-
travicí. Následujícími událostmi byly požár mo-
pedu Babeta na cyklostezce a požár vydutého 
stromu u splavu. 

Největší požár v obci byl požár bývalého 
kravína, kde jsme zasahovali od brzkého rána 
do poledne. 

Další tradiční výjezdy jsou technické zása-
hy, a to především likvidace bodavého hmyzu 
a úklid vyvrácených a nebezpečných stromů. 
Nikdy nezle podcenit několik poplachů, které 
jsou naštěstí nakonec plané, v areálu Náš svět.

Dobrovolní hasiči vyjížděli 
hlavně k požárům 

Během celého roku všechny události pro-
běhly bez zranění a škod na technice. Jed-
notka vyjela ve 100 % vyhlášených poplachů 
ve stanoveném čase. Za to všem členům patří 
díky. � Petr Adamec

Školáci si užili pobyt na horáchŠkoláci si užili pobyt na horách

Fotbalisté se na sezónu 
pečlivě připravují
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Zemřel ostravický rodák, malíř Dalibor Valášek
V polovině února dorazila velmi smutná zpráva. Po vážné nemoci nás opustil ostravický 

rodák a úspěšný výtvarník Dalibor Valášek. Zemřel v den svých narozenin, kdy mu bylo teprve 
65 let.

„Tvořím spontánně a bez předem promyšleného plánu, jak by mělo dílo na konci vypadat. 
Dá se tedy říci, že každý obraz je jakousi vstupní bránou do mě samotného, do mých nálad  
a postojů, které jsem v danou chvíli prožíval,“ tak popisoval svou tvorbu Dalibor Valášek. Na-
rodil se 14. února 1961 a k výtvarnému umění tíhnul už odmalinka. K velkému rozvoji jeho 
talentu přispěla docházka na Základní uměleckou školu ve Frýdku-Místku, kde se nadějnému 
mladíkovi věnovala malířka Eliška Servátková. 

Dalibor Valášek během svého života vystavoval v českých i zahraničních galeriích. Nadšení 
milovníci umění oceňovali jeho figurální malbu, pojímanou často až surrealisticky, ale i krajiny 
a abstrakci, které se věnoval dlouhodobě. Odešla jedna z nevýraznějších osobností Ostravice. 

Děti zjišťovaly, jaké 
to je být školkáčkem

V ostravické mateřské škole se konal den 
otevřených dveří, během kterého paní učitelky 
s radostí přivítaly rodiče i budoucí školkáčky. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout prostory školy 
a seznámit se s jejím vzdělávacím programem. 
Pro děti byly připraveny tvořivé aktivity a drob-
né hry, aby si mohly školku samy vyzkoušet. 

„Děkujeme všem, kteří nás přišli navštívit, 
za milá setkání 
a příjemnou at-
mosféru. Těší-
me se na další 
společné akce i 
na nové kama-
rády v příštím 
školním roce,“ 
vzkázali pracov-
níci školky všem 
návštěvníkům.

I v tomto roce chceme investovat maximum 
prostředků, abychom vylepšili infrastrukturu 
obce a zpříjemnili pobyt na Ostravici občanům 
i jejím návštěvníkům. S nastupujícím teplejším 
počasím započneme následující stavby. Půjde 
o další část chodníku mezi hřbitovem a domem 
č. p. 44 (p. Čunta) včetně opěrné zdi. Předpo-
kládaný začátek je už tento měsíc.

Dále vybudujeme autobusový záliv u hor-
ních paneláků na výjezdu z obce směrem na 
Bílou. Zde začnou práce v dubnu. 

Během června se dočká rekonstrukce Par-
mův most a spustíme i přípravné práce souvi-
sející s rekonstrukcí Bezručova mostu.

Oprava Parmova mostu je nezbytná nejen 

kvůli jeho havarijnímu stavu, ale také proto, že 
v příštím roce právě přes něj povede objížď-
ková trasa při rekonstrukci Bezručova mostu.  
Z toho důvodu je nutné provést zpevňující prá-
ce, aby most vydržel zvýšený provoz. Kvůli mi-
nimalizaci obtíží při průjezdu budou rozšířeny 
výhybny po objížďkové trase Halfar-Mališ-Bez-
ručův most. V areálu pily bude rovněž možnost 
odstavení auta.

Je pravděpodobné, že všechny investiční 
akce v obci přinesou jisté obtíže v dopravní 
obslužnosti. Prosíme proto občany o trpělivost 
při stavbách a opatrnost při provozu na komu-
nikacích – jak motoristy, tak chodce i cyklisty. 

� Alena Bačáková, investiční oddělení

Obec letos plánuje řadu investic

Diskoples, který se v únoru tradičně konal  
v restauraci Freud, se letos blýsknul ve zla-
točerných tónech. Antonín Langr z tanečního 
klubu Antonio mladým návštěvníkům zahrál  
a uspořádal zábavný taneční program. 

Děti měly nachystáno bohaté občerstvení 
a tombolu, za kterou pořadatelé děkují spon-

zorům. Zapojili se jak rodiče, tak místní firmy, 
škola, Obec Ostravice a nemalým přínosem 
byly dary od hostů ze slovenské Brezy. Ples 
navštívilo také nemalé množství bývalých stu-
dentů. Pořadatelé věří, že se to stane tradicí  
a všichni se budou takto setkávat v hojném po-
čtu i v dalších letech.

Žáci se bavili v rytmu diska

Milí spoluobčané,
už jen pár dnů si podrží své království Paní 

Zima a pak už všichni vykročíme do svěžího 
jarního období. Spolu s ním přicházejí poma-
lu ale jistě i Velikonoce, nejdůležitější křes-
ťanské svátky roku. Chci vám všem popřát, 
abyste je prožili v klidu, lásce a pohodě. Užijte 
si svátky jara nejlépe, jak jen to jde. 

Na Velikonoční pondělí vám pak všem pře-
ji pořádně mokrý šmigrust a spoustu legrace. 

� Pavlína Stankayová, 
� starostka Ostravice

Pokud jste v posledních týdnech vyra-
zili na procházku po stezkách Po medvě-
dích tlapkách, možná jste si všimli novinky. 
Oblíbené trasy pod Lysou horou, Smrkem  
a Ondřejníkem jsou oživené šesti novými 
interaktivními panely. Není to ale jen o čte-
ní – panely nově propojují zážitek v přírodě 
s digitálním světem.

„Díky podpoře Moravskoslezského kraje 
jsme mohli instalovat prvky, které zaujmou 
nejen turisty, ale i místní rodiny s dětmi. Ne-
jde o nudné tabule plné textu. Na každém 
zastavení si můžete něco vyzkoušet nebo 
se dozvědět zajímavost o místě, kde právě 
stojíte,“ vysvětlil předseda spolku Beskyd-
host Vít Březina. 

Turisté si mohu nové tabule prohlédnout 
u peřejí. Panel je provede historií řeky, kte-
rá je „ostrá jako život sám“, a připomene  
i Petra Bezruče.

Další novinku najdou nad lomem Mazák. 
Zde odhalí geologický příběh vzniku našich 
nejvyšších hor.

Další nové panely jsou na Čeladné  
u řeky, v Malenovicích u sjezdovky, v Nové 
Vsi u Satiny a na Ondřejníku v sedle. 

Beskydhost nyní chystá pro návštěvníky 

digitální hru v terénu. „Na panelech najdete 
QR kódy, pro které právě chystáme digitál-
ní kvízy a soutěže. Na vývoji této webové 
aplikace budeme letos intenzivně pracovat, 
aby byla procházka pro děti ještě zábavněj-
ší,“ vysvětlil plány do budoucna Vít Březina.

Jak také řekl, tímto projektem práce spol-
ku nekončí, naopak. „Spouštíme navazující 
tříletý projekt zaměřený na udržitelnost  
a rozvoj cestovního ruchu v našem regionu. 
Chceme, aby z turistického ruchu profito-
vali především místní lidé. Proto hledáme 
partnery. Jste místní výrobce, provozujete 
ubytování či občerstvení nebo máte nápad, 
jak naše stezky a region posunout dál? 
Ozvěte se nám! Hledáme každého, kdo 
má chuť spolupracovat na tom, aby se nám 
tady pod horami dobře žilo i podnikalo,“ vy-
zval podnikatele Vít 
Březina.

Zájemci o spo-
lupráci ho mohou 
kontaktovat na 
emailu: brezina@
beskydhost.cz nebo 
přes web www.bes-
kydhost.cz.

Medvědí tlapky: Zábava pro 
děti a příležitost pro místní

Karneval a diskotéka na ledě ukončil letošní bruslařskou sezonu v areálu Ridera na Ostravici. 
Obyvatelé naší obce měli v zimě možnost si zde zdarma zabruslit 

a zahrát si hokej, což mnoho lidí s nadšením udělalo. 

Bruslařská sezona je za námi
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informace obecního úřadu

• Poplatky za odvoz a likvidaci odpa-
dů – Částka za odvoz a likvidaci odpadů 
činí pro občany trvale žijící v obci 500 Kč za 
osobu na rok. Termín zaplacení poplatku 
je do konce března. Majitelé rekreačních 
objektů, kteří v naší obci nemají trvalé byd-
liště, zaplatí 500 Kč za objekt na rok. Zde 
je termín úhrady stanoven do konce červ-
na. Částku můžete uhradit buď osobně na 
obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 
107-6963890277/0100, kde můžete zaplatit i 
stokorunový poplatek za psa. Do zprávy pro 
příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet 
osob, za něž platíte (nebo jméno vlastníka 
rekreační nemovitosti). Variabilní symbol = 
číslo popisné / evidenční. Nálepky na po-
pelnice si následně můžete vyzvednout na 
úřadě. Upozorňujeme všechny, že neozna-
čené popelnice nebudou od 1. dubna 2026 
vyvezeny.

• Degustaci vín od Mladých vinařů si pro 
Vás opět připravil Vašek Přikryl – v pátek 6. 
3. od 18.00 v sále Obecního domu. Vstupné 
390 Kč.

• Tradiční „Posezení seniorů“ se koná v 
neděli 8. března od 15 hodin v obecním domě. 
Jste všichni srdečně zváni…

• 28. 3. od 15.00 pořádá CVČ U Rosničky 
ve spolupráci s Hospodou pod Borovou Veli-
konoční program (tvoření, posezení…). Bližší 
informace na samostatném plakátu.

• Zájezd na Floru Olomouc pořádá (nejen 
pro seniory) kulturní komise 23. 4. – Zájemci 
se mohou hlásit na obecním úřadě.

• Mobilní svoz velkoobjemového a ne-
bezpečného odpadu se uskuteční v sobo-

tu 25. 4. od 10.30 do 11.30 na parkovišti  
u Obecního domu.

• Štěpkování ořezaných větví je možno 
domluvit s pracovníky technické údržby obce 
(p. Rostislav Velička – tel.: 725 080 055).

• Připomínáme občanům zapojeným do 
projektu MDČOV povinnost uhradit roční 
servisní poplatek 3 500 Kč. Zaplatit můžete 
osobně na obecním úřadě nebo elektronicky 
na účet: 107-6963890277/0100. Do zprávy 
pro příjemce: Servisní poplatek MDČOV a pří-
jmení.

• Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Py-
ško – tel.: 725 057 828.

• Aktuální informace najdete na webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje

V březnu nás v Rosničce čeká několik 
akcí, které potěší děti, rodiče i seniory. 
Připravujeme Velikonoční tvoření pro 
celou rodinu, součástí bude i keramické 
tvoření a výroba jarních i velikonočních 

dekorací, spojená s prodejem velikonočních ozdob. Velmi si vážíme 
spolupráce s Hospodou pod Borovou – Velikonoční tvoření i Male-
novický bazárek se budou konat v jejich sále, který je pro tyto akce 
ideálním místem. Dále chystáme v Obecním domě degustaci vín 

Mladých vinařů. Čeká nás určitě opět příjemný večer s ochutnávkou 
vín a možností poznat nové chutě. Pokračujeme také v kurzu pro 
seniory Jak na chytrý telefon a tablet. Lednový kurz měl velmi pozi-
tivní ohlas, vysvětlení probíhá prakticky a s dostatečným prostorem 
na dotazy.
Zároveň máme stále ještě pár posledních volných míst na našich let-
ních příměstských táborech. Více informací o akcích i přihlášky na 
tábory najdete na www.urosnicky.eu. 
� Těšíme se na vás v CVČ U Rosničky.

Březen v Rosničce

� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
masopust se nám po hasičském plese překlopil do doby postní a prvním březnem začalo 

meteorologické jaro. Nepochybuji o tom, že většina z nás už se těší, že budeme moci definitivně 
odložit lopaty na sníh a od kamen se zase pomalu přesouvat ven na sluníčko.

Místo lyží vytáhneme konečně kola, ale nejspíš také rýče, motyky, pily a další „ruchadla“, jimiž 
se s vervou pustíme do zvelebování svých zahrad. V této souvislosti bych rád apeloval na všech-
ny, kteří plánují letošní jarní zahradní práce pojmout opravdu „z gruntu“, aby v takovém případě 
nespoléhali jen na obecní biokontejnery (dimenzované a financované pro běžné množství) a v 
případě velkých prořezávek nebo kácení řešili likvidaci bioodpadu individuálně prostřednictvím 
sběrného dvora či objednáním vlastního kontejneru nebo štěpkovače. Štěpkování je možno do-
hodnout i s pracovníky obecní údržby.

Letošní zima byla oproti předchozím letům docela poctivá. Doufejme, že také nadcházející 
jaro bude stejně opravdové. 

Přeji vám pohodový, sluncem prohřátý březen…
� Pavel Kuběna, starosta

Setkání seniorů

Obecní zájezd Flora Olomouc23.
duben

Den matek10.
květen

Dětský den, Vaječina, Kácení máje
 společně s SDH Malenovice a Českým rozhlasem

30.
květen

Letní kino
26.

červen

Den obce
společně s ostatními spolky

29.
srpen

Obecní zájezd na Lysou horupodzim

Vítání občánků18.
říjen

Mikulášská nadílka5.
prosinec

Obecní ples15.
leden

8.
březen

        Plán malenovických kulturních akcí
2026/2027

                                                      

Těšíme se na

společná setkání!

P Ř I J Ď T E  N A K O U P I T  I  P R O D A T  P O K L A D Y  P R O  D Ě T I  I  D O S P Ě L É

P Ř Í P R A V A  P R O D E J N Í H O  M Í S T A  J E  M OŽN Á
3 0  M I N U T  P Ř E D  Z A ČÁ T K E M  P R O D E J E

P R O D E J  P R O B Í H Á  F O R M O U  S A M O P R O D E J E
D O P O R U Č U J E M E  R E Z E R V A C I
P R O D E J N Í H O  M Í S T A  P Ř E D E M
N A  E - M A I L U :
P O D B O R O V O U @ N E J C A T E R I N G . C Z
P Ř I H L A S T E  S E  V Č A S ,
P O Č E T  P R O D E J N Í C H  M Í S T  J E  O M E Z E N

P O P L A T E K  Z A  J E D N O  P R O D E J N Í  M Í S T O  ( S T Ů L )  J E  5 0  K Č  Z A  D E N

Přihlášky a bližší informacePřihlášky a bližší informace  
na www.urosnicky.euna www.urosnicky.eu

Přihlášky a bližší informace 
na www.urosnicky.eu

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉLETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ  
TÁBORYTÁBORY

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ 
TÁBORY

13.-17.7.13.-17.7.
KoňskýKoňský
tábortábor

13.-17.7.
Koňský
tábor

20.-24.7.20.-24.7.
EnglishEnglish
campcamp

20.-24.7.
English
camp

3.-7.8.3.-7.8.
KoňskýKoňský
tábortábor

3.-7.8.
Koňský
tábor

10.-14.8.10.-14.8.
TuristickýTuristický

tábortábor

10.-14.8.
Turistický
tábor

17.-21.8.17.-21.8.
KreativníKreativní
tvořenítvoření

17.-21.8.
Kreativní
tvoření

www.urosnicky.euwww.urosnicky.euwww.urosnicky.eu

Přidejte se k nám, ještě máme volná místa naPřidejte se k nám, ještě máme volná místa na
táborech English camp, Turistickém a Kreativnímtáborech English camp, Turistickém a Kreativním

tvoření .tvoření .

Přidejte se k nám, ještě máme volná místa na
táborech English camp, Turistickém a Kreativním

tvoření .

MALENOVICEMALENOVICEMALENOVICE

Obsazeno

Obsazeno

mladí vinaři
opět

v Malenovicích
6.3. v 18:00

OBECNÍ DŮM MALENOVICE
6 vín od Mladých vinařů.

Vezmeme i mlaďochy 2025!
Degustací Vás provede Vašek Přikryl.

Na degustaci nebudou mladí vinaři, ale naše vína JO! 
V ceně degustace je sklenička a něco k zakousnutí. 
Na akci si můžete koupit i víno na cestu a na delší večery. 

Cena degustace je 390 Kč 
Můžete platit na místě i QR kódem

Pro rezervaci volej: 730 840 994

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ
PRO CELOU RODINU

 sobota 28.března od 15:00 
v sále Hospody Pod Borovou

Malenovice
 

 Jarní keramika pro děti i dospělé

Výroba velikončoních dekorací
Prodej velikonočních dekorací

Materiál na výrobu

zajištěn

Vstupné dobrovolné

Předtančení na Hasičském plesu obstaral také v letošním roce soubor „Hasičan nafurt“.

Nový rok jsme v Malenovicích přivítali 
úspěšně, a to uspořádáním již tradičního Obec-
ního plesu. Na jeho organizaci, stejně jako na 
realizaci všech ostatních společenských udá-
lostí v obci, se podílejí zaměstnanci obecního 
úřadu ve spolupráci se členy kulturní komise.

Plesová sezóna je sice již za námi, ale my 
nezahálíme a otevíráme kalendář nabitý akce-
mi, které pro vás pilně po celý rok připravuje-
me. Nahlédněte do něj s námi, ať vám žádná 
důležitá kulturní událost neuteče. 

Naším záměrem je nabídnout dostatek pří-

ležitostí ke společnému setkávání, zábavě  
a posilování sousedských vztahů napříč gene-
racemi.

Podrobné informace k jednotlivým akcím po-
stupně zveřejňujeme prostřednictvím aplikace 
Munipolis, na webových a facebookových strán-
kách obce a v dalších vydáních zpravodaje. 

Budeme rádi za vaše podněty, nápady  
i případnou pomoc při organizaci. Kulturní život  
v obci tvoříme společně – a právě díky vaší 
podpoře může být pestrý a živý po celý rok.

Těšíme se na setkání s vámi.

Z kalendáře kulturní komise
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tým den datum čas domácí hosté
Muži neděle 15. 3. 15:00 Metylovice Raškovice "B"
Muži sobota 21. 3. 15:00 Baška Metylovice
Muži neděle 29. 3. 15:00 Metylovice Chlebovice/Staré Město "B"
Žáci neděle 5. 4. 13:00 Hrádek/Milíkov Metylovice
Muži sobota 4. 4. 15:30 Vojkovice Metylovice
Žáci neděle 12. 4. 13:30 Metylovice Pržno
Muži neděle 12. 4.
Žáci neděle 19. 4. 14:00 Smilovice Metylovice
Muži neděle 19. 4.
Žáci neděle 26. 4. 14:00 Metylovice Kunčice p/O
Muži neděle 26. 4.
Žáci úterý 28. 4. 16:30 Lískovec "A" Metylovice
Muži neděle 3. 5.
Žáci neděle 10. 5. 14:30 Metylovice Sedliště
Muži neděle 10. 5.
Žáci sobota 16. 5. 9:30 Baška Metylovice
Muži neděle 17. 5.
Žáci neděle 24. 5. 15.00 Metylovice Nebory
Muži neděle 24. 5.
Žáci sobota 30. 5. 10:00 Tošanovice Metylovice
Muži neděle 31. 5.
Žáci neděle 7. 6. 15:00 Metylovice Hukvaldy
Muži neděle 7. 6.
Žáci čtvrtek 11. 6. 16:30 Lískovec "B" Metylovice
Muži neděle 14. 6.

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

ROZLOSOVÁNÍ MUŽSTEV - sezóna 2025/2026 - ŽÁCI a MUŽI

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

soupeř bude znám až po rozlosování nadstavbové části

Sine tempore – Bez času, tak se jmenuje 
nová kniha Renaty Spustové, obyvatelky Me-
tylovic, učitelky, hudebnice a výrazné místní 
osobnosti. V půlce února ji spolu s hosty pokřti-
la v hospůdce v sokolovně.

„Sine tempore – Bez času je již mou sed-
mou knihou. Napsanou jsem ji měla za zhruba 
tři měsíce, další měsíc jsme ladili fotografie,  
a to s Petrem Žižkou, dlouholetým šéfredakto-
rem deníku Mladá fronta DNES,“ popsala pro-
ces vzniku knihy Renata Spustová.

Knihu tvoří eseje a básně. Autorka se v ní 
věnuje imaginaci a jejímu významu v životě 
člověka. Je plná inspirací uměním, ale téma-
tem jsou i sny a touhy člověka a proces, jak se 
během života mění. „Hodně mě ovlivnilo téma 
smrti, a to kvůli ztrátě blízkého člověka. Zjisti-
la jsem, jak moc změnila můj pohled na svět,“ 
prozradila Renata Spustová.

Ke spolupráci si vybrala fotografa Petra 
Žižku nejen proto, že jsou přátelé, ale pojí je 

podobný pohled na svět. „Dohodli jsme se, že 
knihu doplní o své fotografie. Petr si nejprve 
přečetl texty, udělal předvýběr a pak jsme si 
spolu sedli a určili, které snímky použijeme. 
Musím říct, že jsme se naprosto shodli,“ usmála 
se Renata Spustová.

Původně zamýšlela, že se kniha bude zabý-
vat úplně jiným tématem, a totiž tancem. Pak jí 
ale život namíchal poněkud odlišné karty, přesto 
se k tanci hodlá jednou vrátit. „Sine tempore – 
Bez času jsem se rozhodla věnovat paní učitel-
ce Marii Bařinové. Kdysi mě učila fyziku a na-
prosto mě inspirovala pro mou profesi. Ukázala 
mi, že vidění světa je omezené našimi smysly. A 
že témata si zpracováváme sami ve svém moz-
ku a tím pádem je krásno a estetika vysoce in-
dividuální. A že svět, jak ho vidíme, je jen iluze. I 
o tom moje kniha je,“ doplnila Renata Spustová.

Zájemci, kteří by si chtěli novinku Renaty 
Spustové pořídit, se mohou obrátit buď na ni, 
nebo si ji koupit na webu kniznieshop.cz.

Renata Spustová pokřtila další knihu

Spolek rodičů Metylovice uspořádal v sobotu 21. února tradiční Dětský maškarní ples. 
Stejně jako každý rok i letos dorazily na místo princezny, víly, kovbojové, piráti či spousta pohádkových bytostí. 

Všichni si s chutí zatančili, zahráli hry a užili si i oblíbenou tombolu. 
Nechybělo vynikající občerstvení a spousta dobrot. Bavili se všichni bez ohledu na věk. 

Děti se bavily na plese, na tom maškarním

Dobrovolní hasiči z Metylovic budou letos 
slavit 140 let od svého založení. Jubilejní 
rok zahájili tradičním plesem. Konal se po-
slední lednový den v místní sokolovně. Ha-
siči si připravili vynikající občerstvení. K tanci  

a poslechu hrála kapela Rebel. Své umění 
jim také předvedli sportovci z oddílu taek-
wonda. Nechyběl oblíbený fotokoutek a sa-
mozřejmě tombola. Lidé se na akci bavili až 
do pozdních hodin.

Hasiči zahájili rok 
oslav plesem

Muzeum Kožane město představuje tvorbu 
výtvarníka Jiřího Gregora. Výstava se jmenuje Co 
nevzala voda a představuje výběr z autorova díla. 

Jiří Greger je bohumínský malíř-samouk, je-
hož tvorba je spojena s technikou olejomalby  
a regionem Slezska. Původně se chtěl věno-

vat námořnictví nebo sochařství, ale nakonec 
zakotvil u malby. Dva roky sbíral zkušenosti na 
konzervatoři v Ostravě.

Věnuje se především olejomalbě. Bývá 
označován za „renesančního ducha“ díky šíři 
svých zájmů a citu pro detail.

Muzeum vystavilo 
obrazy Jiřího Gregora

Velký den má za sebou sedmnáct malých 
předškoláčků, kteří dorazili do metylovické ško-
ly k zápisu. Kdo měl obavy, že by první školní 
povinnost nemusel zvládnout, brzy zjistil, že 
strach ani tréma nejsou na místě. 

„Zápis jsme pojali jako výpravu za zvířátky. 
Ve škole jsme měli několik stanovišť, ve kte-
rých děti plnily úkoly hravou a zábavnou for-
mou. Atmosféra byla velice příjemná a uvolně-
ná,“ popsala ředitelka školy Eva Pálková.

Předškoláčci měli za úkol dokázat, že umí 
například rozeznávat barvy, geometrické tva-
ry, nakreslit obrázek nebo třeba správně držet 
tužku. „Musím říct, že všichni byli moc šikovní,“ 
chválila ředitelka.

K zápisu dorazilo sedmnáct dětí a všechny 
by také měly v září nastoupit do školy. 

Škola přivítala budoucí prvňáčky
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Únor byl v naší mateřské škole ve zname-
ní zimních aktivit, ale především patřil dlouho 
očekávanému Pirátskému karnevalu. Třídy se 
proměnily v pirátskou loď a děti přišly v nápa-
ditých kostýmech pirátů, námořníků a dalších 
mořských bytostí. 

Během dopoledne děti plnily tematické úko-
ly, hledaly poklad a zapojily se do pohybových  
a hudebních her. Nechyběla ani přehlídka ma-
sek a malé občerstvení. Karneval byl příjemným 
zpestřením zimního období a nabídl dětem pro-
stor pro společnou hru i fantazii. V průběhu mě-
síce jsme se také věnovali zimní přírodě a zdra-
vému životnímu stylu. Pozorovali jsme změny 
v okolí, povídali si o tom, jak zvířata přečkávají 
chladné období, a připomněli si význam vhodné-
ho oblékání, pohybu, vitamínů i odpočinku.

Delší časový úsek jsme zaměřili na téma 
zimních sportů a olympiády, které bylo pro děti 
aktuální, slyšely o něm z médií i doma. Spo-
lečně jsme si vysvětlili, co jsou olympijské hry, 
co symbolizuje pět kruhů a proč je důležité 

Měsíc únor v naší školní družině rozhodně 
nepatřil k těm klidným. Pro žáky jsme připravili 
pestrý program, který propojil inspiraci z praxe 
s pořádnou dávkou pohybu a veselí.

Od techniky k rekordům
Sérii akcí zahájila velmi zajímavá beseda. 

Naše pozvání přijal Petr Vítek, jednatel společ-
nosti Ti kran. Dětem prostřednictvím poutavé pre-
zentace přiblížil, co obnáší práce v technickém 
oboru a jak funguje moderní firma. Malí poslucha-
či se zájmem sledovali stroje v akci a zjistili, že i 
svět dospělých může být pořádné dobrodružství.

Olympijský oheň v tělocvičně
Hned vzápětí jsme se přenesli do sportovní-

ho světa. Jelikož zrovna začaly ZOH v Miláně, 
uspořádali jsme si vlastní zimní olympiádu v tě-
locvičně. Disciplíny vyžadovaly nejen rychlost, 
ale i pořádnou dávku vynalézavosti. Děti si 
vyzkoušely biatlon, tedy lyžování na novinách 
v kombinaci s přesným hodem papírovou kou-
lí na cíl. Rychlobruslení, což byl svižný pohyb 
na papírových podložkách. Lední hokej naruby 
neboli bruslení na novinách v kompletní bran-
kářské výstroji s trefou míčkem do brány. Bo-
bování, což byla ve skutečnosti adrenalinová 
jízda na „dvojbobu“ v podobě vozítek a autíček.

Družinou se také nesly slavné bojové pokřiky 
– kdo neskáče není Čech a do Milána jedeme, 

Setkání seniorů se blíží
Obecní úřad Pstruží srdečně zve na již XIV. Setkání seniorů, které se uskuteční v pátek 

6. března od 16 hodin v restauraci Vlčárna. Přijďte se pobavit a zavzpomínat. Občerstvení  
a zábava je zajištěna. Těšíme se na vás. � starosta Milan Vaněk

ZÁPIS DĚTÍ 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

ZÁPIS DĚTÍ 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

1. osobní podání ve škole v kanceláři zástupkyně ředitele pro předškolní vzdělávání 
v den konaného zápisu do MŠ: 

 PÁTEK 20. 3. 2026 od 08:00 - 11:00 hod, 14:00-16:00 hod.
S sebou si vezměte: OP, prostou kopii rodného listu dítěte, vyplněnou žádost o přijetí k PV, 

evidenční list.
Žádost k PV a evidenční list je možné stáhnout na web. stránkách školy: www.zspstruzi.eu

2. do datové schránky školy: xj2mp6f
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  PODÁNÍ ŽÁDOSTI JE MOŽNÉ NÁSLEDUJÍCÍMI ZPŮSOBY:

příspěvková organizace
Vás srdečně zve

našim borcům fandíme! – se nesly nejen celou 
tělocvičnou, ale i celou školou a určitě tak patřič-
ně navodily skvělou sportovní atmosféru. Každý 
účastník obdržel diplom a maličkost pro radost.

Karnevalový rej na závěr
Vrcholem únorového programu se stal 

tradiční karneval. Tělocvičnu zaplnily masky 
všech druhů – od superhrdinů po pohádkové 
bytosti. Nechyběl veselý rej, spousta her, tanec 
a napínavá tombola, kdy se šťastná čísla loso-
vala přímo z kouzelného klobouku.

Velké poděkování patří rodičům, kteří se 
postarali o bohaté a chutné občerstvení, pro-
tože dětem po sportovních výkonech rychle 

vytrávilo. Domů si všichni odnášeli nejen slad-
ké odměny, ale hlavně zážitky, na které budou 
dlouho vzpomínat.

Letos se hasičský ples SDH Pstruží konal 
netradičně v termínu posledního lednového ví-
kendu, tedy v sobotu 31. ledna. Jinak ale vše 
bylo jako obvykle – výborná zábava a atmo-
sféra, o kterou se postarala kapela Spectrum. 
Zbyl také čas na nějaké to „tradiční“ hasičské 
plesové zápolení, kde se zapojily páry, ženy 
se měly obléct do zásahového obleku, složit 
puzzle a předat štafetu partnerovi, který, jako 
správný hasič, musel uhasit oheň „v krku“  
a smotat hadici. 

Zábava se vydařila na jedničku, a to díky 
všem zúčastněným! Návštěvníkům byl k dispo-
zici, již jako loni, fotokoutek, kde si mohli pořídit 
památku na tento večer, který jsme zakončili 
bohatou tombolou. 

Do tomboly věnovali dary jak naši sousedé 
ze Pstruží, tak i větší a menší firmy z blízkého či 
vzdálenějšího okolí, např. zábavní park Šikland 
z Vysočiny, Giff a.s. z Frýdlantu nad Ostravicí,  
z Čeladné Boboffka a Golf Resort, Penzion 
Jurášek, Domovjanka z Bílé, kosmetika Mary 
Kay od paní Tomečkové a samozřejmě i Obec 
Pstruží a mnoho a mnoho dalších, kterým patří 
veliké poděkování. Bez podpory těchto lidiček a 
věcných darů bychom ples nemohli uspořádat! 

Nemalou částkou přispěli i místní obyvatelé 
naší krásné vesničky. Každoročně naši členo-
vé SDH Pstruží před konáním plesu obcházejí 
stavení od stavení a zvou místní občany na náš 
tradiční hasičský ples prostřednictvím pozvánek, 
které vám dají osobně či do schránky. Takže 
všem podporovatelům a účastníkům plesu DĚ-
KUJEME a budeme se na vás těšit i příští rok, 

opět v netradičním termínu 27. 2. 2027. 
Nesmím opomenout hasičky a hasiče, díky 

kterým se ples uskutečnil, kteří jsou duší i tělem 
těchto akcí a díky kterým to má smysl! Děkuje-
me vám! � Monika Běčáková

Pirátský karneval si děti užily

dodržovat pravidla a jednat fair play. Děti si 
postupně vyzkoušely různé pohybové aktivity 
inspirované zimními disciplínami, překážkové 
dráhy, „lyžování“ na papírových lyžích i týmové 
soutěže. Současně proběhl také lyžařský kurz. 

Získané zkušenosti ze svahu tak vhodně dopl-
nily naše povídání o zimních sportech a dětem 
umožnily propojit teorii s vlastní zkušeností. 

Nyní se těšíme na témata a činnosti, které 
přinese jarní období. � Kolektiv učitelek MŠ

Předprázdninový týden byl pro naše děti z 
mateřské školy a žáky 1. a 2. tříd základní ško-
ly nezapomenutelným zážitkem plným radosti, 
pohybu a velkých pokroků. Děti a žáci naší ško-
ly se zúčastnili lyžařského kurzu na SKI Bílá. 

Hned od prvního dne bylo vidět, že se na 
sníh všichni moc těšili. Některé děti stály na ly-
žích úplně poprvé, jiné už měly malé zkušenos-
ti, ale všechny spojovalo nadšení a chuť učit se 
něco nového a zlepšovat se. 

Pod vedením zkušených instruktorů probí-
hala výuka zábavnou a hravou formou, nechy-
běly soutěže, slalom mezi kužely, jízda v „ma-

šince“ ani různé pohybové hry na sněhu. Děti 
si ani neuvědomily, kolik nových dovedností 
se během her naučily. Obrovským úspěchem 
bylo, že už první den většina dětí zvládla sjet 
velkou sjezdovku. 

Velkou radostí pro ně byla také jízda na 
kotvě, kterou zvládly opravdu bravurně. Jejich 
pokroky byly doslova viditelné ze dne na den. 
Vyvrcholením celého kurzu byl poslední den, 
kdy si děti vyzkoušely opravdový slalom. To byla 
jízda jako o závod! Malí lyžaři projížděli branky s 
obrovským nasazením a nadšením, jako by stáli 
na startu velkých závodů. Povzbudit je a podívat 

se na jejich výkony mohli přijet také rodiče, kteří 
vytvořili skvělou atmosféru a své děti odměňo-
vali hlasitým potleskem. Za svou snahu, odvahu  
a obrovský pokrok si všichni účastníci zaslouže-
ně odvezli domů medaili. Ta jim bude připomínat 
nejen jejich sportovní úspěchy, ale především 
radost, kterou na svahu společně prožili. 

Lyžařský kurz na SKI Bílá se tak stal nejen 
sportovní akcí, ale především týdnem překoná-
vání vlastních hranic. Naše děti byly nesmírně 
šikovné a zaslouží si velkou pochvalu za svou 
odvahu, vytrvalost i nadšení. 

� Kolektiv ZŠ a MŠ

Lyžařský kurz na Bílé byl plný sportu a radostí

Družina nabídla zimní radovánky 
i pohled do světa dospělých

Hasičský ples se, jako obvykle, vydařil!

Obec Pstruží oznamuje, že v souladu se 
stavebním zákonem bude provedena změna 
územního plánu. V souvislosti s prováděnou 
změnou územního plánu bude příjem nových 
podnětů na pořízení změny ukončen 20. břez-

na ve 14 hodin. Podněty podané po tomto ter-
mínu nebudou zařazeny do prováděné změny.

Více informací včetně formulářů ke staže-
ní najdou zájemci na internetových stránkách 
obce – www.pstruzi.cz. 

Územní plán dozná změn

Je pátek 20. února a se žáky školy jsme si 
užili krásný kulturní zážitek v Těšínském diva-
dle v Českém Těšíně, kde jsme zhlédli muziká-
lové představení Ferda Mravenec, inspirované 
tvorbou Ondřeje Sekory.

Už od prvních tónů bylo jasné, že půjde  
o výjimečné dopoledne. Barevná scéna, nápa-
dité kostýmy, chytlavé písně i svižné herecké 

výkony vtáhly žáky do příběhu malého, ale od-
vážného mravence. Hlediště ožívalo smíchem  
i spontánním potleskem a nadšení malých di-
váků bylo znát po celou dobu představení.

Velkolepé finále sklidilo zasloužené ovace 
a mnohým žákům se ani nechtělo odcházet. 
Společný výlet se vydařil a byl krásným začát-
kem nadcházejících jarních prázdnin.

Výlet za kulturou se podařil

Lidé mohou zaplatit poplatky za odpady 
i psy velice snadno. Stačí naskenovat QR 
kódy, které jsou k dispozici i na webu obce 
Pstruží.

Za letošní rok zaplatí každý občan s tr-
valým bydlištěm na Pstruží 800 korun za 
rok. Na objekt, v němž není žádná osoba  
s trvalým bydlištěm (chaty, chalupy, zahradní 
domky, novostavby po kolaudaci apod.), při-
padá rovněž částka 800 korun. Platba musí 
být provedena nejpozději do 30. června 2026 

na č. ú. 1682011309/0800, variabilní symbol 
číslo domu nebo v hotovosti na OÚ Pstruží.

Poplatek za jednoho psa činí 200 korun, 
za každého dalšího psa pak 300 korun. Se-
nioři mají tuto platbu sníženou. Za prvního 
pejska vydají jen 100 korun a za každého 
dalšího 150 korun. Zaplatit za čtyřnohého 
mazlíčka musí všichni nejpozději do 31. 
března 2026 na č. ú. 1682011309/0800, va-
riabilní symbol číslo domu nebo v hotovosti 
na OÚ Pstruží.

Nezapomeňte na poplatky, 
jdou zaplatit i QR kódy
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jubilea
Hodně štěstí, zdraví, lásky a spokojenosti 

k životnímu jubileu přejeme 
paní Martě Chlopčíkové, 
Jindřišce Václavíkové, 

Lence Pazderové, Věře Vaňkové, 
panu Bohumilu Súlovcovi, 

Milanu Gřundělovi, všem z Janovic, 
a paní Zdeňce Muroňové z Bystrého.

Obec Janovice

V posledních měsících se u stanovišť třídě-
ného odpadu opakovaně objevují věci, které 
do kontejnerů rozhodně nepatří, a také větší 
množství odpadu odloženého mimo sběrné 
nádoby.

Takové jednání není jen nevzhledné. Odpad 
ponechaný vedle kontejnerů komplikuje svoz a 
znečišťuje okolí. Nesprávně vytříděné materiá-
ly mohou poškodit svozovou techniku, ztěžují 
další zpracování odpadu a v krajním případě 
znehodnotí celý obsah nádoby. V kontejnerech 
se bohužel opakovaně objevuje i nebezpečný 
odpad, stavební suť, bioodpad či jiné materiály, 
které do nich nepatří a mají být odevzdány ve 
sběrném dvoře.

V naší obci je možné třídit plast, papír a sklo 

na čtrnácti stanovištích. Na vybraných místech 
jsou k dispozici také kontejnery na plechovky, 
použité oleje, drobné elektrospotřebiče a textil. 
Další druhy odpadu mohou občané odevzdat 
ve sběrném místě Dvoreček, které je otevřeno 
každou středu od 15.00 do 17.00 hodin a v 
sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. Dvakrát ročně 
probíhá rovněž mobilní svoz nebezpečného 
odpadu – nejbližší jarní termín připadá na so-
botu 11. dubna 2026.

Děkujeme všem, kteří třídí správně a ohle-
duplně. Dodržováním pravidel nakládání s od-
pady přispíváme nejen k čistotě obce, ale i k 
udržitelnému a efektivnímu fungování celého 
systému odpadového hospodářství.

� Lukáš Plánička, místostarosta

Dne 20. února se na Bystrém v restauraci U 
Toflů konal tradiční Ples SDH Bystré. 

Zájem občanů byl opět veliký. Hned při 
příchodu čekal na hosty welcome drink. K po-
slechu a tanci zahrála kapela Blond, poslední 
tanec se uskutečnil ve dvě hodiny ráno. Pro 
účastníky plesu byl připraven profi foto-koutek 
s obsluhou paní Kateřiny z Kozlovic, o který byl 
taktéž velký zájem.

Dále se návštěvníci plesu mohli těšit z tom-
boly, která byla díky hojnému počtů sponzorů 
velmi bohatá. Jako hlavní výhra byl pobyt s po-
lopenzí na Libušíně a Maměnce. Nechybělo ani 
tradiční „hasičské peklo“, které zajistilo pestrou 
nabídku alko i nealko nápojů. Samozřejmostí 
byla i připravená večerní nabídka jídel, kde si 
účastníci mohli pochutnat na pestrém výběru, 
kterému vedly řízečky s bramborovým salátem. 
Restauraci U Toflů patří tímto velký dík za vyni-
kající služby a pomoc při organizaci plesu. 

Návštěvníci si užili večer v přátelském pro-
středí, kde panovala pohoda a veselí. Poděko-
vání patří nejen návštěvníkům plesu, ale i všem 
kteří se na přípravách této zdařilé akce podíleli. 
Dále děkujeme všem sponzorům za dary do 

Mimořádná úprava 
autobusového 
spoje linky 341

Na základě četných podnětů občanů byla 
s krajským Koordinátorem ODIS vyjednána 
mimořádná změna odpoledního spoje č. 13 
autobusové linky č. 341 z Frýdlantu nad Os-
travicí a posun jejího odjezdu na 16.34 ze 
zastávky Frýdlant, železniční stanice. Tento 
spoj tak bude díky tomu v zastávce Janovi-
ce, škola navazovat na linku MHD 314, kte-
rá na této zastávce končí a nezajíždí do za-
stávky Janovice, konečná. Platnost změny 
je od 1. března 2026. Ostatní spoje zůstávají 
beze změny.

krátce z obce 

Trénování paměti pro seniory
V týdnu od 16. března začíná Národní týden trénování paměti a také kurz trénování paměti 

pro janovické seniory pod vedením zkušené lektorky Ludmily Kaňokové. Uskuteční se celkově 
šest lekcí, každé pondělí od 10 do 12 hodin v klubovně komunitního domu seniorů. Přihlašovat se 
můžete na obecním úřadě u místostarosty Lukáše Pláničky (tel.: 727 962 297).

Svoz nebezpečného odpadu
Každoroční jarní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 11. dubna. Od 7.00 do 8.00 

můžete nebezpečné odpady odevzdávat v Janovicích na sběrném místě Dvoreček a od 8.10 do 
8.25 na parkoviště před restaurací U Toflů na Bystrém.

Badmintonový turnaj
V sobotu 11. dubna se uskuteční v tělocvičně ZŠ Janovice turnaj v badmintonu pořádaný 

obcí Janovice a ZŠ Janovice. Hrají se dvouhry a následně čtyřhry. Registrace od 13.15 hodin, 
zahájení turnaje v 13.45 hodin. Rozdělení do kategorií proběhne dle přihlášených hráčů a hráček.

Oslava MDŽ v komunitním domě
Obec Janovice ve spolupráci s klubem seniorů pořádá pro janovické seniorky posezení  

u příležitosti mezinárodního dne žen. Akce se uskuteční v pondělí 9. března od 10.00 hodin  
v komunitním domě seniorů v Janovicích. Drobné občerstvení zajištěno.

Na akci se prosím přihlaste telefonicky nebo osobně u místostarosty Lukáše Plánička, tel.: 
727 962 297.

  
 
 

 

DALŠÍ INFORMACE: WWW.OBECJANOVICE.CZ 

KLUB SENIORŮ JANOVICE VÁS ZVE NA 

POCHOD OKOLO PŘEHRADY BAŠKA 
V RÁMCI CELOREPUBLIKOVÉ OSVĚTOVÉ AKCE POCHOD PRO MOZEK 

ČTVRTEK 26. 3. 2026 
ODJEZD ZE AUTOBUSEM MHD LINKY Č. 314 V 9:35 ZE 
ZASTÁVKY „JANOVICE ŠKOLA“ 
 
 
CÍL: SPOLEČNÁ PROCHÁZKA OKOLO PŘEHRADY BAŠKA. 
NÁSLEDNÉ POSEZENÍ V RESTAURACI BAŠŤANKA A CESTA MHD 
ZPĚT DO JANOVIC. 
 
 
NA VAŠÍ ÚČAST SE TĚŠÍ KLUB SENIORŮ JANOVICE 

 
 

 

Ples SDH Bystré – pohoda a veselí

tomboly, výhercům gratulujeme a ne-výherci, 
nesmutněte, zkuste to s námi opět příští rok. Bu-

dou se na vás těšit dobrovolní hasiči z Bystrého.
�Za SDH Bystré Jiří a Kateřina Winklerovi

Třídění odpadů v obci

Po zimní přestávce vstoupí v březnu naši fotbalisté do jarní části soutěže I. B třídy. Po podzimu 
se tým nachází na třináctém místě tabulky.

Do nadcházejících utkání přejeme mužstvu úspěšný vstup, spoustu branek a co nejvíce vybo-
jovaných vítězství.

Jarní část fotbalové sezóny

Ne 22. 3. 15.00 SK Nošovice-Lhoty – TJ JANOVICE

So 28. 3. 15.00 TJ JANOVICE – FC Vlčovice-Mniší

So 4. 4. 15.30 TJ Slavia Stachovice – TJ JANOVICE

So 11. 4. 15.30 TJ JANOVICE – FK Skotnice

Ne 19. 4. 16.00 TJ Mořkov – TJ JANOVICE

So 25. 4. 16.00 TJ JANOVICE – AFC Veřovice

Ne 3. 5. 16.30 TJ Sokol Hukvaldy – TJ JANOVICE

So 9. 5. 16.30 TJ JANOVICE – FK Trojanovice

So 16. 5. 17.00 TJ Sokol Palkovice – TJ JANOVICE

Ne 24. 5. 17.00 TJ Slavoj Jeseník n. O. – TJ JANOVICE

So 30. 5. 17.00 TJ JANOVICE – FC Kozlovice

So 6. 6. 17.00 TJ Sokol Fryčovice – TJ JANOVICE

So 13. 6. 17.00 TJ JANOVICE – FK Starý Jičín

za kulturou k sousedům

KOMENTOVANÉ 
PROHLÍDKY

19. 3. 2026
23. 4. 2026
21. 5. 2026
25. 6. 2026

Okolo Bašky cestička
pohybem ke zdraví a za poznáním obce

Bašťanský spolek a Obec Baška
ve spolupráci dalších přátel

pro vás pořádají

16. května 2026
od 9.30 z areálu kempu přehrady Baškacountry bluegrass festivalod 15.00 v areálu kempu přehrady Baška

F trasa schůdná pěšky, na kole, na koni, s kočárkem ;-)

F registrace od 9.30 do 11.30 h

F podpora místních spolků

F výbava pro každého za drobný registrační poplatek

F od 15.00 h - opékání při hudbě živých kapel

POZOR

LSPS Baška zve 
na tradiční

Občerstvení zajištěno.

POMLÁZKOVOU
ZÁBAVU

HRAJÍ: ŠRAML BOJS

Neděle 5. 4. 2026 od 19.00 hod.

Hostinec „U Čendy“ Hodoňovice.
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PROGRAM KINA A AKCÍ 
- KC FRÝDLANT N. O.

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.
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BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ
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Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.
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Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
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Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.
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USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
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Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
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So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.
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Bílá, kultura

Zatímco v údolí už svítí slunce a příroda se 
pomalu probouzí do jara, u nás na Bílé zima 
rozhodně ještě nekončí. Skvělé sněhové pod-
mínky, upravené sjezdovky a příjemná jarní at-
mosféra vytvářejí ideální kombinaci pro všech-
ny milovníky hor.

Resort Bílá | Beskydy stále nabízí fantastic-
ké podmínky pro jarní lyžovačku. Právě toto ob-
dobí patří mezi nejoblíbenější – dny jsou delší, 
počasí stabilnější a lyžování je díky měkčímu 
sněhu velmi příjemné i pro děti a začátečníky.

Lyžařská a snowboardová škola Sun Ski & 
Board School i půjčovna jsou v provozu denně 
až do 20. března.

Co u nás můžete využít:
• Individuální výuku s profesionálními in-

struktory
• Lekce pro začátečníky i pokročilé
• Kompletní zapůjčení lyžařského i snow-

boardového vybavení
Jarní lyžování má své kouzlo – ranní man-

šestr, odpolední sluníčko, pohodová atmosfé-
ra bez hlavní sezónní špičky a možnost užít si 
hory naplno. Ať už plánujete rodinný výlet, ví-
kend s dětmi nebo chcete ještě „ulovit“ posled-
ní oblouky této sezóny, teď je ten správný čas.

Využijte fantastické podmínky při jarní lyžo-
vačce a přijeďte si užít hory, které ještě zdaleka 
neřekly poslední slovo.

Sledujte aktuální podmínky online a naplá-
nujte si svou jarní lyžovačku ještě dnes – www.
nabile.cz.

Těšíme se na vás na Bílé!

Přehled bohoslužeb
v březnu

8. březen, 3. neděle postní:
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

15. březen, 4. neděle postní:
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

19. březen, Slavnost sv. Josefa, 
snoubence Panny Marie:

Ostravice-Medela 10.00, Ostravice 16.00
22. březen, 5. neděle postní:

Ostravice 8.00, Bílá 10.30
25. březen, Slavnost Zvěstování Páně:

Ostravice 16.00
29. březen, Květná neděle:

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

Zápis do 
MŠ Bílá

Vážení rodiče, milé děti, srdečně Vás 
zveme na zápis do mateřské školy pro školní 
rok 2026/2027, který se uskuteční v úterý 31. 
března od 14 do 16 hodin. 

Před samotným zápisem je potřeba na 
stránkách www.skolkabila.cz vyplnit online 
předzápis, který bude přístupný od 1. do 
31. března. Vygenerované formuláře je nut-
né vytisknout, podepsat, potvrdit lékařem  
a v den zápisu doručit do MŠ. 

S sebou také občanský průkaz a rodný 
list dítěte, viz plakát.

� Těšíme se na Vás!
� Erika Vilimová, ředitelka MŠ Bílá

Divadelní 
představení 
GOLDONI PO 

OSTRAVSKU aneb 
Sluha dvou pánů

Divadlo Antonína Dvořáka 
v Ostravě 6. 6. 2026 v 18.30 hodin.

Zájemci o vstupenky se mohou hlásit na 
obecním úřadě osobně, telefonicky nebo e-
-mailem (558 690 020, 724 045 337, ou@
obecbila.cz) nejpozději do 1. 6. 2026. Každý 
účastník si hradí část vstupného ve výši 
200 Kč/os., zbývající část je dotována obcí. 
Doprava individuální, popř. osobními auto-
mobily obce (zejména pro seniory, kteří si 
nemohou zajistit vlastní dopravu). 

Bazén pro 
naše občany

Každý lichý týden v měsíci březnu a dub-
nu je pro obyvatele obce Bílá rezervován 
bazén ve čtvrtek do 17.30 do 18.30. 

Doprava individuální, popř. osobními 
automobily obce (zejména pro seniory, 
kteří si nemohou zajistit vlastní dopravu)

Jaro v údolí, zima na Bílé nekončí!
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.
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ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
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FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.
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PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
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USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
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USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.
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Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
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odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.
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Rež. J. Cameron.
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Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms
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IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–300 Kč. (vstupenky je možné zakoupit na www.goout.net)

pátek

6.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

2. ROČNÍK SPOLEČNÉHO KONCERTU SBORŮ
Vstupné 100 Kč. (vstupenky se budou prodávat na místě)

sobota

14.

MĚSÍC ČTENÁŘŮ  |  Knihovna

RANDE S KNIHOU NASLEPO
pondělí

23.

Program akcí

18.00  |  KONCERT  |  Janáčkova síň

DUO BICÍCH NÁSTROJŮ - D. PAŠA, L. TITZOVÁ
Vstupné 150 Kč / Senioři, studenti a děti 100 Kč. Abonenti a ZUŠ zdarma.

středa

11.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Knihovna

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

19.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

ADÉLA JEŠTĚ NEVEČEŘELA
Hraje školní divadlo Gymnázia Frýdlant n.O. Vstupné dobrovolné.

neděle

29.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA   |  Kinosál

PROJEKT E. VČELAŘŮ - VARROARESITENZ 2033
Registrace a informace na www.oocsvfm.cz.

neděle

8.

7.00–17.00  |  SPORTOVNÍ AKCE   |  Sportovní Hala Čeladná

POHÁR STAROSTKY MĚSTA FRÝDLANTU NAD OSTRAVICÍ
Akci pořádá škola gymnastických mistrů FnO.

neděle

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Hrají Lukáš Vaculík, Filip Tomsa, Mahulena Bočanová a další. Vstupné 450 Kč/400 Kč. (na www / v TIC / na místě)

středa

25.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

TŘI SESTRY + HOSTÉ
Vstupné 700 Kč. (vstupenky je možné zakoupit na www.goout.net)

sobota

7.

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

KÁJA A BAMBULÁČEK - BUBLINOVÁ SHOW
Vstupné 450 Kč. (vstupenky je možné zakoupit v síti Ticketportal)

neděle

15.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

PROCHÁZKA PRO MOZEK A HRÁTKY S PAMĚTÍ
Registrace na emailu: ruckova@knihovnafrydlant.cz.

úterý

24.

17.00  |  KONCERT   |  Velký sál KC

MATĚJ PLŠEK
Vstupné 400 Kč / předprodej | 500 Kč / na místě. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

neděle

8.

13.00–17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST   |  Knihovna

HLEDÁNÍ SOVÍHO POKLADU
Plnění úkolů v knihovně.

úterý

17.

VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ   |  Knihovna

KVÍZOVÝ VEČER
Vstupné dobrovolné

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA DAVIDA KAŠPERA  |  Klubovny Kulturního centra

NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI
Vstupné dobrovolné.

pondělí

9.

15.30–16.30  |  HERNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY  |  Středisko sociálních služeb FnO

ČAS NA HRU, ČAS SPOLU
Více informací na nela.kubeckova@adra.cz.

čtvrtek

19.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

DALIBOR JANDA S KAPELOU PROTOTYP
Vstupné od 990 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA LUKÁŠE HAVRÁNKA   |  Kinosál 

DOPAMIN, DISPLEJE A DĚTI
Vstupné 100 Kč. (registrace na e-mailu: info@mouseionevents.cz)

čtvrtek

5.
19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

PŮL DRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ
Hraje divadlo Štěk. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC / na místě)

čtvrtek

5.

17.00  |  BESEDA  |  Knihovna

DOBROVOLNICTVÍ VE FRÝDLANTU: 
SMYSLUPLNÁ POMOC KOLEM NÁS

čtvrtek

12.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Velký sál KC

JIŘÍ KOLBABA: OSTROV BALI–MŮJ 2. DOMOV
Vstupné 200 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

středa

11.

16.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

HLÍDEJ SI JE - ZDRAVÍ MÁŠ VE SVÝCH RUKOU
Vstup zdarma.

čtvrtek

19.

březen

VÝSTAVA RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

SVĚT MANDAL
úterý

31.
–

neděle

1.
úterý

3.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstupné zdarma. 

úterý

10.
úterý

31.
čtvrtek

5.
16.00–19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

DESKOVÉ HRY
Vstup zdarma.

VÝSTAVA  |  Kulturní centrum

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
pátek

27.
sobota

28.
–

pátek

27.
–

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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11.
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25.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC
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neděle

15.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

PROCHÁZKA PRO MOZEK A HRÁTKY S PAMĚTÍ
Registrace na emailu: ruckova@knihovnafrydlant.cz.

úterý

24.

17.00  |  KONCERT   |  Velký sál KC

MATĚJ PLŠEK
Vstupné 400 Kč / předprodej | 500 Kč / na místě. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

neděle

8.

13.00–17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST   |  Knihovna

HLEDÁNÍ SOVÍHO POKLADU
Plnění úkolů v knihovně.

úterý

17.

VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ   |  Knihovna

KVÍZOVÝ VEČER
Vstupné dobrovolné

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA DAVIDA KAŠPERA  |  Klubovny Kulturního centra

NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI
Vstupné dobrovolné.

pondělí

9.

15.30–16.30  |  HERNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY  |  Středisko sociálních služeb FnO

ČAS NA HRU, ČAS SPOLU
Více informací na nela.kubeckova@adra.cz.

čtvrtek

19.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

DALIBOR JANDA S KAPELOU PROTOTYP
Vstupné od 990 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA LUKÁŠE HAVRÁNKA   |  Kinosál 

DOPAMIN, DISPLEJE A DĚTI
Vstupné 100 Kč. (registrace na e-mailu: info@mouseionevents.cz)

čtvrtek

5.
19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

PŮL DRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ
Hraje divadlo Štěk. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC / na místě)

čtvrtek

5.

17.00  |  BESEDA  |  Knihovna

DOBROVOLNICTVÍ VE FRÝDLANTU: 
SMYSLUPLNÁ POMOC KOLEM NÁS

čtvrtek

12.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Velký sál KC

JIŘÍ KOLBABA: OSTROV BALI–MŮJ 2. DOMOV
Vstupné 200 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

středa

11.

16.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

HLÍDEJ SI JE - ZDRAVÍ MÁŠ VE SVÝCH RUKOU
Vstup zdarma.

čtvrtek

19.

březen

VÝSTAVA RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

SVĚT MANDAL
úterý

31.
–

neděle

1.
úterý

3.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstupné zdarma. 

úterý

10.
úterý

31.
čtvrtek

5.
16.00–19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

DESKOVÉ HRY
Vstup zdarma.

VÝSTAVA  |  Kulturní centrum

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
pátek

27.
sobota

28.
–

pátek

27.
–

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

březen

25

Z KULTURY

Klubovému únoru samozřejmě vévodilo vý-
roční setkání, nicméně i další akce byly prima. 
Jinak krom níže uvedených programů probí-
haly obvyklé pravidelné akce v klubovně, tzn. 
zdravotní cvičení obou skupin a úterní karetní 
posezení. Po uzávěrce Mikroregionu nás ještě 
čeká „Oldův svařák“ v klubovně. 

Fotománie 2025
V prvním únorovém čtvrtku jsme se sešli na 

klubovém posezení, spojeném s promítáním fo-
tek a vzpomínkami na zážitky uplynulého roku. 
Na závěr jsme demokratickým hlasováním vy-
brali fotku roku 2025.

Koukám, jak ten čas letí…
Následující čtvrtek bylo na programu zá-

bavné odpoledne, v němž jsme spolu s hosty 
neformálně oslavili již 16. výročí činnosti klubu. 
Jako obvykle nechyběli pan starosta Pavol Lu-
kša s paní místostarostkou Věrkou Golovou, 
pozvání přijal i duchovní správce Otec Mariusz 
Roszewski, dorazila i seniorská „delegace“ ze 
spřátelené slovenské Zubrohlavy a další hosté. 
A bylo opravdu veselo a milo, harmonikář Peter 
nešetřil sebe ani zpívající přítomné. Velké díky 
vedení obce za permanentní podporu našeho 
klubu.

Posezení jen tak
A třetí čtvrtek únorový jsme se sešli v klubov-

ně k výměně informací všeho druhu, jako obvyk-

le v pohodovém duchu. K tomu jsme si prohlédli 
a okomentovali fotky z výročního setkání.

Jak to bude v březnu
Začneme neformální oslavou svátku žen, 

posléze bude posezení s Bollo Ballem, násle-
duje další Zvědavé křeslo a nakonec vycházka 
s cílem v restauraci Na Rozcestí. Kompletní 
program najdete v pravý čas jako obvykle v 
Čeladenském zpravodaji, v klubu, v infocent-
rech Čeladná a Pstruží nebo na www.seniori-
celadna.cz.

Pár slov závěrem
Jak již bylo uvedeno, má šestnáctiletá mise 

koordinátora našeho klubu končí a toto je můj 
poslední klubový příspěvek. Mému nástup-
ci Oldovi Lindovskému přeji hodně energie  
a fantazie a minimálně tolik radosti, kolik jsem 
v klubovém společenství prožil já. A moc děkuji 
všem, kteří se na té mé radosti podíleli. 

Přeji nám všem idylický nástup jara, pokud 
možno ve zdraví a v lásce.

� Petr Bernady

Únor ve znamení 16. 
klubového výročí

Čeladná, kultura

Sportovní hala se v úte-
rý 10. února odpoledne 
proměnila k nepoznání. 
Místo basketbalových míčů  
a rozcviček ji zaplnily třpytivé 

korunky, kouzelné hůlky, pirátské klobouky  
i policejní odznaky. Školní karneval přilákal 
princezny, kouzelníky, policisty i lupiče, kost-
livce, kovboje a také řadu postav ze známých 
filmů a počítačových her. Chvílemi jsme si při-
padali jako na filmovém festivalu – jen s mno-
hem lepší náladou a větším množstvím konfet.

O pořádnou dávku smíchu a dovádění se 
postarali Klauni na volné noze. Tato sehraná 
dvojice ví, jak rozesmát malé i velké publikum 

– vždyť rozdává radost i nemocným dětem  
v nemocnicích. Bylo tedy jasné, že vsadit 
právě na ně bude sázka na jistotu. A také že 
ano! Děti se opravdu bavily, nadšeně soutě-
žily, tančily a nechaly se vtáhnout do víru her  
a bláznivých klaunských kousků.

Program to byl věru pestrý a na nudu ne-
zbyl čas. Proběhla promenáda masek, při 
které jsme mohli obdivovat nápaditost i šikov-
nost rodičů (a někdy i jejich odvahu). Tančilo 
se, soutěžilo, hrálo – a nechyběly ani bubliny, 
které se vznášely nad improvizovaným taneč-
ním parketem. Velkým lákadlem byla tombo-
la, kde každý los vyhrával. Úsměvy výherců 
mluvily za vše.

O občerstvení se s láskou postaraly naše 
paní kuchařky, které připravily dobroty, že ni-
kdo nemusel odcházet s prázdným bříškem 
ani žízní. Klauni zapojili do víru tance nejen 
děti, ale i rodiče, prarodiče a dospělý dopro-
vod, tak aby si karnevalové veselí užili oprav-
du všichni. 

Velmi nás potěšila hojná účast dětí, rodičů 
i přátel školy. Právě díky nim měla celá akce 
tu pravou karnevalovou atmosféru. Věříme, 
že podobná setkání mají smysl – spojují nás, 
vytvářejí krásné vzpomínky a dokazují, že 
když se škola, rodiny a přátelé spojí, vznik-
ne z toho událost, na kterou se ještě dlouho 
vzpomíná s úsměvem. � Mar. 

Princezny, kovbojové a bubliny až ke stropu

Do karnevalového veselí se zapojili všichni. Hurá na bubliny.

Klubové posezení jen tak. Z výročního setkání.

Fotka roku 2025 – na kuželkách v Jiskře.

Chceš si zpestřit léto aktivně a smysluplně? 
Přijeď za námi do Čeladné, kde děti čeká pohyb, zábava a jedinečná atmosféra sportu na písku.

Pro koho je program určen?
Program je určen dětem ve věku 6–15 let.

Kempy vs. příměstské tábory – v čem je rozdíl?
Beach kempy jsou kratší a intenzivnější forma sportovního programu. 

Zaměřují se především na trénink, rozvoj herních dovedností a individuální posun účastníků.
Příměstské tábory kromě sportovní části nabízejí také výlety, celotáborovou hru a pestřejší doprovodný program.

Co děti čeká?
Program je zaměřen na rozvoj pohybových dovedností formou zábavného, ale systematického sportovního vedení.

Děti si osvojí základy beachvolejbalu, zlepší koordinaci, rychlost i obratnost a zároveň si užijí týmové hry, soutěže a miniturnaje na písku.
Důraz klademe na radost z pohybu, bezpečné prostředí a podporu týmové spolupráce.

Termíny 2026
KEMPY

1.–3. 7. 2026, 8.–10. 7. 2026, 12.–14. 8. 2026, 26.–28. 8. 2026
PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

20.–24. 7. 2026, 3.–7. 8. 2026
Cena

Kemp (3 dny): 2 600 Kč, Příměstský tábor (5 dní): 3 900 Kč
Cena zahrnuje: pronájem sportoviště, odborný trenérský dozor, celodenní stravu (2× svačina, oběd a pitný režim)

Kontakt: info@golden-beach.cz

LÉTO S GOLDEN BEACH ČELADNÁ 

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚ

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

PROGRAM KINA březen

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Ne 1. 3.  |  17.00 Út 10. 3.  |  19.00

USA  |    136 min    |    Romantický    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent

Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
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Na větrných yorkshirských pláních se rodí vášnivá láska Heathcliff a a Catherine, která vzdoruje
pravidlům – a ničí vše, co jí stojí v cestě. Rež. P. Kosminsky.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
St 4. 3.  |  17.00 So 14. 3.  |  17.00 St 25. 3.  |  17.00

USA    |    100 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Malý kozel Will dostane šanci hrát nebezpečný sport monstrabal po boku nejdivočejších zvířat
a dokázat, že i ti nejmenší mohou mít velké sny. Rež. T. Dillihay.

VŘÍSKOT 7
St 4. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Forum Film

Sidney Prescott musí v poklidném městě znovu čelit vrahovi Ghostface, který tentokrát
ohrožuje i její dceru a nutí ji postavit se hrůzám minulosti. Rež. K. Williamson.

POBERTA
Pá 6. 3.  |  20.00 Út 17. 3.  |  19.00

ČR    |    118 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Po návratu z vězení se Lupyn zaplete do dalšího kšeftu, zatímco mu na stopě stojí mafi án
i zkorumpovaný policista. Rež. O. Hudeček.

VELRYBÍ PÍSENª
So 7. 3.  |  17.00 Út 17. 3.  |  17.00

ČR / DE / CA    |    91 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Mladý keporkak Vincent se vydává na dobrodružnou cestu, během níž musí objevit svou
magickou píseň, aby zachránil oceán i život v něm. Rež. R. Memari.

NA SKOK DO DIVOČINY
St 11. 3.  |  17.00 So 28. 3.  |  17.00

USA    |    105 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Milovnice zvířat Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní vstoupit do světa
zvířat a komunikovat s nimi zcela novým, dobrodružným způsobem. Rež. D. Chong.

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO
St 11. 3.  |  19.00

ES / IT    |    126 min    |     Sportovní     |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Ambiciózní jezdec Edu dostává poslední šanci prorazit v MotoGP pod vedením svého
odcizeného otce, bývalého závodníka s temnou minulostí. Na trati tak bojuje nejen
o vítězství, ale i o smíření. Rež. M. Whitecross.

AVATAR: OHEN A POPEL
Ne 8. 3.  |  16.00

USA   |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný   |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri po ztrátě syna čelí novému kmeni Na’vi a sílícímu konfl iktu na Pandoře.
Rež. J. Cameron.

ŠVIHÁCI
Pá 13. 3.  |  18.00 Út 24. 3.  |  17.00

CZ / SK    |    100 min    |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky

Dabing

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Pá 6. 3.  |  17.30 St 18. 3.  |  17.00

USA    |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had ohrozí
Zootropole. Rež. B. Howard.

NEČEKANÉ LÉTO
Út 3. 3.  |  17.00 Ne 29. 3.  |  17.00

CZ    |    91 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Když se Denise zhroutí vysněná dovolená v Itálii a místo ní skončí s dětmi v českém kempu,
nečekaná setkání a prázdninová dobrodružství jí úplně převrátí životní plány. Rež. M. Cieslar.

KDYŽ SE ZHASNE
Út 3. 3.  |  19.00 So 7. 3.  |  19.00 St 18. 3.  |  19.30 Út 31. 3.  |  17.00

CZ/SK  |    96 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Ambiciózní šéfkuchařka Nina a gynekolog Richard, manželé na pokraji rozvodu, rozehrají během
otevření nové restaurace bláznivou hru plnou nevěry, pomsty a komických zmatků. Rež. A. Fehu.

VZPOMÍNKY NA NĚJ
Pá 13. 3.  |  20.00 St 25. 3.  |  19.00

USA    |    114 min    |    Romantický    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Romantické drama podle bestselleru Colleen Hoover sleduje příběh ženy, která po
osudové chybě hledá cestu zpět k životu díky odpuštění a nové lásce. Rež. V. Caswill.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Ne 15. 3.  |  17.00

ČR    |    117 min    |     Pohádka    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Princezna Stella, která se každý den probouzí v jiné podobě, se s Johanem vydává
na cestu, kde pozná, že největší sílu má láska a víra v sebe sama. Rež. M. Šmídmajer.

TANEC S MEDVĚDEM
Út 24. 3.  |  19.00 So 28. 3.  |  19.30

CZ / SK    |    110 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Film sleduje partnerský vztah vystavený těžké životní zkoušce, kdy radost
z očekávaného dítěte střídá strach, nejistota a bolestná rozhodnutí bez jednoduchých
odpovědí. Rež. J. Rudolfová.

SPASITEL
Ne 22. 3.  |  16.30 Pá 27. 3.  |  20.00

USA    |    157 min   |    Dobrodružný   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Učitel přírodopisu se probouzí s amnézií na vesmírné lodi daleko od Země
a postupně zjišťuje, že musí vyřešit záhadu ohrožující Slunce a zachránit
lidstvo – naštěstí s nečekanou pomocí. Rež. P. Lord.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
So 14. 3.  |  19.00 Pá 27. 3.  |  18.00 Út 31. 3.  |  19.00

ČR    |    99 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí podle plánu. Rež. M. Ferencová.

Čt 12. 3.  |  10.00 NEPORAZITELNÍ
CZ    |   120 min   |    Drama    |    70 Kč    |    Falcon

BIO SENIOR

Út 10. 3.  |  17.00 BUBÁK
CZ    |   82 min   |    Dobrodružná komedie    |    110 Kč / děti a FK 90 Kč    |    Cinemart
Lehce strašidelná rodinná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije
pod postelí, živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 13. 3.  |  15.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |   135 min   |    Drama / Komedie    |    12+   |    120 Kč / studenti a FF 100 Kč    |   Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 1. 3.  |  19.30 OTEC MATKA SESTRA BRATR
USA    |    110 min   |    Komedie / Drama / Povídkový   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Král nezávislého fi lmu Jim Jarmusch ve svém novém stylově hravém a humorném snímku
sleduje nedokonalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benátského festivalu zdobí
herecky excelující Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps nebo Cate Blanchett.

Ne 15. 3.  |  19.30 DROBNÁ NEHODA
IRN / FR / LU    |    101 min   |    Thriller    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Začalo to jako drobná nehoda, skončilo jako guerillová válka proti systému. Ale dokáží
si ji hrdinové obhájit sami před sebou? Vítěz Zlaté palmy z Cannes je mrazivým thrillerem,
kterému nechybí humor a nadhled. Rež. D. Panahí.

Ne 22. 3.  |  19.30 EOS: CARAVAGGIO
VB    |    100 min   |    Dokumentární   |    12+   |    190 Kč / FK 170 Kč    |    Pannonia Entertainment
Film z cyklu „Exhibition on Screen“ odhaluje malíře jako nikdy předtím. Jeho mistrovská
díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů
umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě.
Rež. P. Grabsky, D. Bickerstaff .

Ne 8. 3.  |  19.30 HAMNET
USA    |    125 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Cinemart
Oscarová režisérka Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo
jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespearův Hamlet.

FILMOVÝ KLUB

Ne 29. 3.  |  19.30 PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ
FIN    |    99 min   |    Drama / Komedie / Romantický   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
S koncem monogamie ve vztahu přichází vzrušení a vášeň, ale také složité emoce.
Nezávislá romantická komedie o nepředvídatelnosti lásky. Rež. P. Korva.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–300 Kč. (vstupenky je možné zakoupit na www.goout.net)

pátek

6.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

2. ROČNÍK SPOLEČNÉHO KONCERTU SBORŮ
Vstupné 100 Kč. (vstupenky se budou prodávat na místě)

sobota

14.

MĚSÍC ČTENÁŘŮ  |  Knihovna

RANDE S KNIHOU NASLEPO
pondělí

23.

Program akcí

18.00  |  KONCERT  |  Janáčkova síň

DUO BICÍCH NÁSTROJŮ - D. PAŠA, L. TITZOVÁ
Vstupné 150 Kč / Senioři, studenti a děti 100 Kč. Abonenti a ZUŠ zdarma.

středa

11.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Knihovna

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

19.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

ADÉLA JEŠTĚ NEVEČEŘELA
Hraje školní divadlo Gymnázia Frýdlant n.O. Vstupné dobrovolné.

neděle

29.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA   |  Kinosál

PROJEKT E. VČELAŘŮ - VARROARESITENZ 2033
Registrace a informace na www.oocsvfm.cz.

neděle

8.

7.00–17.00  |  SPORTOVNÍ AKCE   |  Sportovní Hala Čeladná

POHÁR STAROSTKY MĚSTA FRÝDLANTU NAD OSTRAVICÍ
Akci pořádá škola gymnastických mistrů FnO.

neděle

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Hrají Lukáš Vaculík, Filip Tomsa, Mahulena Bočanová a další. Vstupné 450 Kč/400 Kč. (na www / v TIC / na místě)

středa

25.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

TŘI SESTRY + HOSTÉ
Vstupné 700 Kč. (vstupenky je možné zakoupit na www.goout.net)

sobota

7.

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

KÁJA A BAMBULÁČEK - BUBLINOVÁ SHOW
Vstupné 450 Kč. (vstupenky je možné zakoupit v síti Ticketportal)

neděle

15.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

PROCHÁZKA PRO MOZEK A HRÁTKY S PAMĚTÍ
Registrace na emailu: ruckova@knihovnafrydlant.cz.

úterý

24.

17.00  |  KONCERT   |  Velký sál KC

MATĚJ PLŠEK
Vstupné 400 Kč / předprodej | 500 Kč / na místě. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

neděle

8.

13.00–17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST   |  Knihovna

HLEDÁNÍ SOVÍHO POKLADU
Plnění úkolů v knihovně.

úterý

17.

VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ   |  Knihovna

KVÍZOVÝ VEČER
Vstupné dobrovolné

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA DAVIDA KAŠPERA  |  Klubovny Kulturního centra

NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI
Vstupné dobrovolné.

pondělí

9.

15.30–16.30  |  HERNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY  |  Středisko sociálních služeb FnO

ČAS NA HRU, ČAS SPOLU
Více informací na nela.kubeckova@adra.cz.

čtvrtek

19.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

DALIBOR JANDA S KAPELOU PROTOTYP
Vstupné od 990 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

čtvrtek

26.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA LUKÁŠE HAVRÁNKA   |  Kinosál 

DOPAMIN, DISPLEJE A DĚTI
Vstupné 100 Kč. (registrace na e-mailu: info@mouseionevents.cz)

čtvrtek

5.
19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

PŮL DRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ
Hraje divadlo Štěk. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC / na místě)

čtvrtek

5.

17.00  |  BESEDA  |  Knihovna

DOBROVOLNICTVÍ VE FRÝDLANTU: 
SMYSLUPLNÁ POMOC KOLEM NÁS

čtvrtek

12.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Velký sál KC

JIŘÍ KOLBABA: OSTROV BALI–MŮJ 2. DOMOV
Vstupné 200 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

středa

11.

16.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

HLÍDEJ SI JE - ZDRAVÍ MÁŠ VE SVÝCH RUKOU
Vstup zdarma.

čtvrtek

19.

březen

VÝSTAVA RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

SVĚT MANDAL
úterý

31.
–

neděle

1.
úterý

3.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstupné zdarma. 

úterý

10.
úterý

31.
čtvrtek

5.
16.00–19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

DESKOVÉ HRY
Vstup zdarma.

VÝSTAVA  |  Kulturní centrum

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
pátek

27.
sobota

28.
–

pátek

27.
–

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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PŮL DRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ
Hraje divadlo Štěk. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC / na místě)

čtvrtek

5.

17.00  |  BESEDA  |  Knihovna

DOBROVOLNICTVÍ VE FRÝDLANTU: 
SMYSLUPLNÁ POMOC KOLEM NÁS

čtvrtek

12.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Velký sál KC

JIŘÍ KOLBABA: OSTROV BALI–MŮJ 2. DOMOV
Vstupné 200 Kč. (vstupenky na www stránkách, v TIC, na místě)

středa

11.

16.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

HLÍDEJ SI JE - ZDRAVÍ MÁŠ VE SVÝCH RUKOU
Vstup zdarma.

čtvrtek

19.

březen

VÝSTAVA RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

SVĚT MANDAL
úterý

31.
–

neděle

1.
úterý

3.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstupné zdarma. 

úterý

10.
úterý

31.
čtvrtek

5.
16.00–19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

DESKOVÉ HRY
Vstup zdarma.

VÝSTAVA  |  Kulturní centrum

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
pátek

27.
sobota

28.
–

pátek

27.
–

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

březen

25

Z KULTURY
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�
slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
každoroční období plesové sezóny je již za námi a touto cestou bych rád znovu podě-

koval všem organizátorům, kteří věnovali svůj čas a úsilí tomu, aby byly jednotlivé plesy 
pečlivě připraveny a proběhly v příjemné a slavnostní atmosféře. Za veškerou práci – od 
výzdoby až po doprovodný program – jim náleží upřímné poděkování a uznání.

Vstupujeme do března, měsíce, který přináší první náznaky jara. Dny se postupně pro-
dlužují, příroda se probouzí ze zimního klidu a my se můžeme těšit na příchod teplejších 
dnů. S nastávajícím jarem nás čekají nejen venkovní aktivity, ale také příležitosti zapojit se 
do komunitního života obce, například při tradičním jarním úklidu veřejných prostranství.

Jsem přesvědčen, že společným úsilím dokážeme naši obec opět o něco zkrášlit  
a dobře ji připravit na nadcházející sezónu. Každý, kdo se do těchto aktivit zapojí, přispívá 
k vytváření příjemného a čistého prostředí pro nás všechny.

V březnu si rovněž připomínáme Mezinárodní den žen. Přeji všem ženám, maminkám, 
babičkám i dívkám pevné zdraví, radost a poděkování za jejich každodenní péči, práci  
a energii, kterou věnují svým rodinám i celé společnosti.

Březen je tradičně nazýván také měsícem knihy, a proto bych rád připomněl význam 
čtení a vzdělávání. Kniha nám přináší nejen nové poznatky, ale také inspiraci, odpočinek  
a možnost alespoň na chvíli se přenést do jiných světů.

Na konci měsíce si v České republice připomínáme Den učitelů, který se slaví 28. břez-
na, v den narození Jana Amose Komenského. Je to příležitost vyjádřit úctu a poděkování 
všem pedagogům za jejich trpělivou a záslužnou práci pro naše děti.

Přeji vám krásný březen plný energie, nových zážitků a pohody. Užijte si toto období 
nových začátků, radosti a prvních slunečních dnů.� Jiří Mikala, starosta obce

V úterý 10. února se v Kulturním centru ve 
Frýdlantě nad Ostravicí uskutečnilo obvodní 
kolo recitační soutěže, které přilákalo desítky 
talentovaných žáků z okolních škol. Slavnostní 
atmosféra kinosálu podtrhla význam celé akce 
a vytvořila důstojné prostředí pro přednes po-
ezie.

ZŠ a MŠ Karla Svolinského reprezentovali 
celkem čtyři žáci – dva z 2. třídy a po jednom ze 
3. a 5. třídy. Díky brzkému příchodu měli mož-
nost vyzkoušet si své básně přímo v prostoru 
sálu a seznámit se tak s jeho akustikou. Tato 
zkušenost jim pomohla získat větší jistotu a klid 
při samotném vystoupení.

Odborná porota to letos rozhodně neměla 
jednoduché. Všichni soutěžící byli velmi dobře 
připraveni, jejich přednes byl působivý a pro-
cítěný. Každý z účastníků reprezentoval svou 
školu se ctí a zaslouží si uznání za odvahu vy-
stoupit před publikem i porotou.

Do okresního kola, které se uskuteční v Třin-
ci, postupují tito žáci:

1. kategorie:
Štěpán Vysloužil (ZŠ Palkovice)
Aneta Zatkuliaková (ZŠ Komenského, Frý-

dlant nad Ostravicí)
Simona Zemanová (ZŠ Komenského, od-

loučené pracoviště Nová Ves)

 

K U N Č I C E  P O D  O N D Ř E J N Í K E M
D Ř E V Ě N Ý  K O S T E L  S V .  P R O K O P A  A  S V .  B A R B O R Y

h l e d á  n a  l e t n í  s e z ó n u  p r ů v o d c e

d o  n a š e h o  k o s t e l í k u  h l e d á m e  p r ů v o d c e ,
a  t o  p r o  k a ž d o u  n e d ě l i  o d  1 . č e r v n a  d o  3 0 .  z á ř í  

v  č a s e   o d  1 3 : 0 0  d o  1 6 : 0 0

p r o  v í c e  i n f o r m a c í  v o l e j t e :  7 2 5  5 0 6  9 0 1

V březnu půjdeme na návštěvu pohankového 
mlýna Šmajstrla. Někteří z vás již společně mlýn 
navštívili v dubnu 2017, ale mnozí tu ještě nebyli. 

Pojedeme v úterý 17. března autobusem 
č. 657 – z točny vyjíždí v 9.34, na Huťařství  
v 9.40, jede přes dolní konec. Ve Frenštátě – U 
škol nám jede spoj v 10.18 až k mlýnu (Kopa-
ná, U Kaple). Tady máme domluvenou exkurzi 
– cena 35 Kč, nachystejte si obnos, vybereme  
a zaplatíme najednou za všechny – platba kar-
tou zde není možná, připravte si hotovost. Po-
tom bychom společně šli necelé 3 km k hotelu 
Beskyd – oběd, pivo, kafe – a odtud autobu-
sem (13.29, 14.04) zpět do Frenštátu. 

� Za SPV se těší A. P.

Pozvánka na březnovou 
vycházku pro seniory

Obvodní kolo recitační soutěže

2. kategorie:
Rozálie Kurečková (ZŠ Komenského, Frý-

dlant nad Ostravicí)
Anežka Vysloužilová (ZŠ Palkovice)
Mikuláš Kollár (ZŠ Ostravice)

Všem zúčastněným patří veliká pochvala za 
jejich úsilí a odvahu. Postupujícím do okresního 
kola přejeme pevné nervy, radost z přednesu  
a hodně štěstí v další soutěži.

� Kristýna Timová
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Výtvarníci z Podbeskydí ve spolupráci se se-
nátorkou Helenou Pešatovou představí v Praze 
v horní komoře Parlamentu ČR bohatství regi-
onální tvorby. Název „Beskydský Montmartre“ 
evokuje slavnou pařížskou čtvrť z konce 19. 
století – bohémské útočiště umělců jako Picas-
so, Toulouse-Lautrec či Van Gogh, šlo o místo 
plné ateliérů, kaváren a svobody tvorby. Právě 
takovým domovem mnoha talentů je i naše Frý-
decko-Místecko v podhůří Beskyd.

Tři pohledy na náš kraj
• Michaela Holeksová, absolventka oboru 

kresby a malby na Ostravské konzervatoři, se 
ve své tvorbě věnuje především regionálním 
tématům. Zachycuje poetickou krásu Beskyd, 
ale také abstraktní kresbu a malbu spojenou  
s průmyslovou historií Ostravska.

• Markéta Grussmannová, absolventka 
Ostravské univerzity a členka spolku Rosen-
feld, se soustředí na osobitý vizuální jazyk. 
Propojuje cit pro detail s výraznou emocí a at-
mosférou; její díla odrážejí vnímavost k náladě 
místa, krajině i vnitřním prožitkům.

• Alexander Mosio je malíř, jehož dráhu  
v mládí zablokovala politická perzekuce. Na-
místo zakázaných studií na akademiích se 
vzdělával soukromě u mistrů F. Konderly a E. 
Rožnovského. Své řemeslo později tříbil bě-
hem pobytů v Anglii, Itálii či na Novém Zélandu 
a jeho díla (oleje, akryly i unikátní smalty) jsou 
dnes zastoupena v galeriích po celém světě. 
Zásadní inspiraci si přivezl z Anglie, kde půso-
bil ve sdíleném ateliéru tamního uměleckého 
spolku – tento model přenesl do Frýdku-Místku, 
kde v roce 2018 založil spolek ROSENFELD.

Každý z autorů má svůj jedinečný rukopis, 
ale jedno je spojuje: inspirace krajem pod Bes-
kydami, jeho lidmi a atmosférou, která je jinde 
neopakovatelná.

Elektronický předzápis
14.2. - 14.3.2026

S sebou:
průkaz totožnosti
zákonného zástupce
rodný list dítěte
vyplněnou přihlášku
potvrzenou od lékaře

Zápis dětí do 
mateřských škol 

pro školní rok 2026/2027

Kde:
na jednotlivých mateřských
školách
Janáčkova
Smetanova
Nová Ves
Lubno - vzdělávání dětí již od 2 let.

Kdy: 
v úterý 24. 3. 2026
7:00-16:00 hod.

Více informací na
www.msjanackova.cz

Beskydský Montmartre v Senátu

Určitě se zastavte ve frýdlantské Minigalerii, 
kde pokračuje do 22. března výstava Dojmy 
z přírody českotěšínského výtvarníka Józefa 
Dronga. Na prvním zahájení se sešlo několik 
jeho obdivovatelů na neformální besedě, při 
které se seznámili s umělcovou cestou a hlav-
ně zajímavými postřehy z návštěv plenérů, 
které jsou pro běžného milovníka umění tabu. 
Výběr prací, i když v malém, přesvědčil, že  
v reflexech přírodních motivů patří umělec v ši-
rokém regionu skutečně k výtvarné umělecké 
špičce. V okouzlující zkratce se dovede vypo-
řádat se složitými náměty, jako je krajina nebo 
strom, a přetlumočit je do působivé dojmové 
řeči. Výběr zájemce přesvědčí, že jeho výtvar-
né mistrovství v oboru akvarelu patří k tomu 
nejlepšímu v regionu. Zajímavé bude proto po-
rovnání s nově připravovanou výstavou Valaš-
sko v umění, která se v Minigalerii otevře 23. 
března a představí pestrý soubor umělců, kteří 
v malbě, kresbě a jiných technikách předve-
dou zajímavý průřez starším uměním i moderní 
tvorbou našeho regionálního souseda, který si 
udržuje stále svou výraznou kulturu.

Výtvarné umění kolem nás 
Pozornosti by neměly uniknout dvě výstavy 

umělců, kteří jsou již u nás ve Frýdlantě známí 
z minulých akcí a vystavují v Muzeu Beskyd ve 
Frýdku-Místku. Alexander Mosio na výstavě 
Zlomenina času rekapituluje poslední dvě de-
setiletí své výtvarné cesty do 15. března. Retro-
spektivní výstava je věnována jeho životnímu 
jubileu – 70. narozeninám. Představuje starší 
práce ovlivněné impresionismem i expresivněji 
pojaté obrazy inspirované rodným Frýdkem-
-Místkem i autorovými pobyty v Anglii, Skotsku, 
Provence, Thajsku, na Novém Zélandu. Nej-
novější expresivní malby, orientované již více 
na jeho vnitřní představy, naznačují malířův 
současný příklon k pocitové a dějové abstrakci. 
Objevné jsou jeho motivy inspirované antikou. 

Dlouholetá ředitelka frýdlantské ZUŠ Karla 
Stiborková představila po názvem Kousek ta-
jemna výběr ze svých charakteristických, tajem-
ně působících abstrakcí, ve kterých jsou jakoby 
poskládány střípky magického zrcadla a jejich 
odraz se stává nositelem symboliky barevného 
vyjádření. Obrazy často připomínají fragmenty 
snů. Vliv na tento druh tvorby měly studijní cesty 

a plenéry v zahraničí, které rozšířily její výtvarný 
rozhled. Má za sebou 150 individuálních i spo-
lečných výstav, hlavně v zahraničí. Její zásluhy 
o kulturu ve Frýdlantě ocenila na zahájení vý-
stavy i starostka Frýdlantu Helena Pešatová. 
Výstava probíhá do 29. března. � kb 

„Věřím, že tato výstava bude nejen oslavou 
výtvarného umění, ale především oslavou na-
šeho regionu. Společně si připomeneme, jak 
inspirativní místo pro život naše Beskydy jsou,“ 
uvádí senátorka Helena Pešatová.

Informace pro návštěvníky
Přijměte pozvánku na vernisáž, která se 

uskuteční 7. dubna od 16 hodin v reprezenta-
tivních prostorách sídla Senátu.

• RSVP: Prosíme o potvrzení účasti do 20. 
března 2026 na e-mail: kancelar@helenape-
satova.cz. Počet účastníků je omezen.

• Trvání výstavy: Výstava bude k vidění až 
do 20. dubna.



– 16 –Březen 2026 Inzerce, kultura

Pro inzerci volejte 603 249 743

ČČiiššttěěnníí  ssttřřeecchh

Provádíme důkladné čištění betonových
a pálených taškových krytin.

Používáme patentovanou českou technologii
s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let. 

LLiikkvviiddaaccee  řřaass  mmeecchhůů  aa  ppllííssnníí

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz

NNÁÁTTĚĚRRYY  SSTTŘŘEECCHH
              AA  FFAASSÁÁDD
     natírame střechy a fasády
moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladněo čistíme, 
odmastíme, napenetrujeme a provedeme
kvalitní nátěr. 

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz
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Opravy  všeho

605 787 324

HODINOVÝ
MANŽEL

hodinomanzel.cz

Údržba bytů, domů, zahrad

SK
OR

O

Zednictví s 30letou praxí nabízí:  
- obklady, dlažby, sádrokartony, 
- rekonstrukce koupelen
- půdní vestavby
- plovoucí podlahy
- stavební práce komplexně  dle dohody
kontakt: 606 175 400, fakocian@seznam.cz


